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INZERCE

Nový 
Tiguan

Fotografie je pouze ilustrativní a vyobrazený vůz může obsahovat prvky příplatkové výbavy. 
Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Tiguan: 5,3–7,9 l / 100 km, 139–163 g/km.

Život je pestrý a plný překvapení. Nové SUV Tiguan Vám se svou 
rozsáhlou a inovativní výbavou pomůže zvládnout každou výzvu. 
Přitom Vás okouzlí svým emotivním a dynamickým designem.

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

AUTOSALON Manfred Schöner
Ke Hřbitovu 1, 350 02 Cheb, tel.: 354 547 810, 736 177 457
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01 POZNEJTE SVĚTOVÉ DĚDICTVÍ UNESCO

Poznejte světové dědictví UNESCO jako součást oslav Meziná-
rodního dne památek a sídel. Čtyřdenní akce nabídne v polovině 

dubna bohatý program po celém městě. 
Sami můžete posoudit na stranách 16 a 17.
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Vážení a milí spoluobčané,
dubnovým vydáním Karlovarských radnič-
ních listů, které právě začínáte číst, bych 
vás chtěla pozvat na oslavy UNESCO. Kar-
lovy Vary jsou hrdou součástí světového 
dědictví a tuto svou příslušnost ve vybrané 
společnosti nepropagujeme jen ve světě. 
Velmi nám záleží na tom, abyste na značku 
UNESCO byli pyšní i  vy, obyvatelé města. 
Proto jsme na polovinu dubna připravi-
li, věřím, že atraktivní, přehlídku Poznej 
Světové dědictví UNESCO. Zapojili jsme 
do ní i věhlasné místní výrobce a značky, 
těšit se můžete na výstavy, komentova-
né vycházky, prohlídky atraktivních míst, 
workshopy… Velkým lákadlem bude za-
jisté továrna na oplatky, ve které si mů-
žete sami namixovat příchuť podle svého 
gusta. Těším se, že se třeba u  oblíbené 
oplatky potkáme. 
Vedle oslav UNESCO věnujeme prostor 
v  našem periodiku projektům, které jsou 
důležité pro další rozvoj města a komfort 
obyvatel. Patří sem například plánovaná 
výstavba dvou parkovacích domů a  také 
proměna zanedbaného a velmi problema-
tického areálu někdejšího pivovaru. V tom-
to případě sice nejde o projekt a investici 
města, ale v poslední době se mu dostalo 
velké mediální pozornosti. Proto se pivo-
varu a roli města v tomto projektu věnuje 
ve svém článku ředitel Kanceláře archi-
tektury města Karlovy Vary Karel Adamec. 
Určitě stojí za přečtení.
Duben je tradičně měsícem velkého úkli-
du. Spouštíme blokové čištění města, na-
bízíme vám svoz objemného odpadu a při-
pojujeme se k tradiční úklidové výzvě Den 
Země, kdy se spolu s dobrovolníky pouš-
tíme do sběru odpadků a očisty veřejného 
prostranství. Věřím, že se přidáte také. 

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 UKLIĎME SI KARLOVY VARY

Den Země nás čeká 22. dubna. Společně 
ho oslavíme úklidem našeho města, zeleně 
a okolních lesů. Příležitost budeme mít během 
nadcházejících čtyřech týdnů až do 21. dubna. 

08 LÁZEŇSKÁ SEZONA 

ODSTARTUJE V KVĚTNU

Už se to blíží. První květnový víkend bude 
v Karlových Varech opět ve znamení Zahájení 
lázeňské sezony. A opět se máte na co těšit. Od 
pátku 3. do neděle 5. května se do města sjedou 
hvězdy a významní hosté. 

10 U PIVOVARU. NOVÁ MĚSTSKÁ ČÁST 

S BYTY A ZELENÍ

Projekt rezidenční zástavby v Rybářích se při-
pravuje řadu let. Autoři nového územního plánu 
plochu pro zástavbu podstatně snížili a majitel 
areálu na to v rámci veřejného projednání 
nedokázal včas zareagovat. Nezbylo mu tedy nic 
jiného než po schválení územního plánu zažádat 
o jeho změnu.

11 PARKOVACÍ DOMY ULEVÍ 

NÁVŠTĚVNÍKŮM I OBYVATELŮM

Systém záchytných parkovacích domů na 
okrajích města umožní návštěvníkům města 
i obyvatelům svůj vůz bezpečně odstavit a dál 
pokračovat do lázeňského centra nebo do svých 
domovů. 

12 PRVŇÁČKY ČEKAJÍ V DUBNU ZÁPISY

Do deseti karlovarských základních škol zavítají 
v průběhu dubna stovky dětí a jejich rodičů. 
Čekají je zápisy k povinné školní docházce.

24 SLAVNÉ SYMFONIE V PODÁNÍ KSO

Abonentní koncert 11. dubna pod vedením di-
rigenta Jiřího Štrunce je tematicky propojen 
Skotskem, ačkoliv první skladba - symfonická 
báseň Bedřicha Smetany Richard III. - s ním má 
společného jen to, že anglický král Skoty pora-
zil v bitvě o město Berwick. V programu je dílo 
zařazeno zejména jako připomínka 200. výročí 
narození významného českého skladatele.
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SKALNÍ MASIV NAPROTI GALERII UMĚNÍ 

MUSELY ZPEVNIT SÍTĚ

Skála naproti galerii umění vykazovala četné známky 
narušení, hrozil zde pád balvanů, dočasně tak musel 
být uzavřen přilehlý chodník a  omezeno parková-
ní. V  průběhu podzimu a  zimy město provedlo dů-
kladnou sanaci masivu, který byl očištěn od kořenů 
a náletů, uvolněné balvany odborná fi rma odstranila 
a skálu následně zabalila do 1 500 m2 ochranných 
sítí. Sanační práce proběhly ve dvou etapách, zhoto-
vitelem byla na základě veřejné zakázky společnost 
Rocknet. Náklady činily 4,454 mil. Kč vč. DPH.

MAĎARSKÝ BÁSNÍK JÁNOS ARANY 

MÁ PAMĚTNÍ DESKU

Svaz Maďarů žijících v Karlových Varech odhalil na 
Zámeckém vrchu novou pamětní desku Jánose Ara-
nyho, významného maďarského básníka 19. století. 
Slavnostního aktu se zúčastnila hlavní poradkyně 
maďarského předsedy vlády Katalin Szili a také pri-
mátorka města Andrea Pfeffer Ferklová, která připo-
mněla, že János Arany v domě na Zámeckém vrchu 
pobýval sedmkrát a  prožíval zde nejen úlevu od 
svých zdravotních neduhů. Rád vyrážel do blízkých 
lesů, které jej inspirovaly k tvorbě. S tím je spojené 
i jeho druhé památné místo v našem městě, kamen-
ná umělecká lesní lavice Jánoše Araně mezi Dianou 
a vyhlídkou Karla IV., u lesní kaple Ecce homo. Tu ne-
chal v roce 1906 postavit jeho krajan a obdivovatel 
Lájoš Králik, jako připomínku třiceti let od poslední-
ho básníkova pobytu.

MEZINÁRODNÍ MISTROVSKÉ PĚVECKÉ KURSY

V týdnu od 13. do 20. dubna se uskuteční 28. ročník 
Mezinárodních mistrovských pěveckých kursů pod 
vedením profesorů Evy Randové, Antonia Carange-
la a Jakuba Korčáka. Dvacítka účastníků z ČR, Slo-
venska, Chorvatska, Velké Británie, Německa, Jižní 
Korey a Japonska se veřejnosti představí při závě-
rečném koncertě s  KSO v  Lázních III. Pavel Divín, 
vítěz loňské pěvecké soutěže v kategorii Píseň, pak 
vystoupí v Galerii umění 11. května.

MALOVÁNÍ VELIKONOČNÍCH PERNÍČKŮ

Městské zařízení sociálních služeb Karlovy Vary 
opět potěšilo své klientky a klienty malováním ve-
likonočních perníčků. Po úspěšné předvánoční akci 
se i tentokrát do společného zdobení zapojila primá-
torka města Andrea Pfeffer Ferklová a žáci Střední 
školy stravování a  služeb Karlovy Vary, Střediska 
praktického vyučování Grandhotelu Pupp. „Jsem 
za toto propojení našich seniorů a mladé generace 
ráda a děkuji všem, kdo se na organizaci těchto akcí 
podílejí. Je to maličkost, která ale dělá našim senio-
rům velkou radost,“ uvedla karlovarská primátorka. 

DEN PRO RODINY S AUTISMEM 

V BECHEROVĚ VILE

Interaktivní galerie Becherova vila, pobočka GU Kar-
lovy Vary a  Denní centrum Mateřídouška pořádají 
odpoledne s aktivitami spojenými s autismem. Akce 
v  Becherově vile se koná 20. dubna od 14 do 16 
hodin. Hrací karta provede účastníky okruhem za-
končeným odměnou, čekat na ně budou jednodu-
ché kreativní úkoly, pohybové aktivity, tvořivé dílny 
a ukázky muzikoterapie. K dispozici bude též klidová 
místnost. Závěr odpoledne zakončí hudební vystou-
pení a přednáškový blok k  tématu. Na místě bude 
zajištěno přehledné označení všech aktivit, včetně 
bezbariérového přístupu a možnosti zakoupení ob-
čerstvení.

NA VELIKONOCE VYJEDE I AUTOVLÁČEK

Také v letošním roce Dopravní podnik Karlovy Vary 
vypraví vyzdobený velikonoční autovláček. Nezapo-
menutelnou projížďku lázeňským centrem Karlových 
Varů můžete poprvé zažít o Velikonocích a následně 
během čtyř dubnových víkendů. Souprava jezdí od 
11 do 17 hodin na trase mezi hlavní poštou, Tržnicí 
a Divadelním náměstím. Jízdní řád najdete na strán-
kách dopravního podniku www.dpkv.cz.

PARKOVÁ ŽELEZNICE

Milí čtenáři, zveme vás na provozní dny parkové že-
leznice, které se budou konat při příležitosti zahájení 
lázeňské sezóny ve dnech 4. a 5. května ve Dvořá-
kových sadech. Dále pak na provoz na Den dětí 1. 
června na Rolavě, provoz na festivalu Čankovské Vá-
noce 21. července na hřišti v Čankově a nejpozději 
opět na Oslavy světového dědictví UNESCO koncem 
září, kdy se bude jezdit pravděpodobně opět ve Dvo-
řákových sadech. Provozovatelé by také parkovou 
železnici rozložili několikrát v průběhu léta na Me-
andru, ale pro tyto akce zatím nemají pevné termíny. 
Jejich aktuální kalendář a  další informace můžete 
nalézt také na stránce parkovazeleznicevary.cz

DIZAJNPARK ZAHAJUJE NOVOU SEZONU

Středobodem letošního programu Dizajnparku je 
autorská interaktivní výstava Továrna na utopii in-
spirovaná motivy v  dílech Karla Čapka. Jednotlivé 
instalace tvůrců z loutkového a alternativního diva-
dla Drak z Hradce Králové počítají s aktivním zapo-
jením diváka a zaujmou děti i jejich rodiče. Součástí 
výstavy budou samoobslužné dílny pro veřejnost 
a dílny pro školy, které budou představovat zmíně-
ná témata prostřednictvím soudobých technologií.  
Vernisáž výstavy proběhne 25. dubna v 17.00 hodin. 
Ještě předtím ovšem můžete do Výměníku zavítat 
19. dubna, kde v 19.00 hodin letošní sezonu zahájí  
divadelním pásmem soubor Roztodivní. Představe-
ní, do kterého je zapojeno mnoho známých karlo-
varských alternativních tvůrců, je zárukou výborné 
zábavy.

#PIJUPRAMENY

První březnovou neděli se sešli někteří ze čtyř sto-
vek letošních účastníků akce #PijuPrameny na slav-
nostním zahájení na Mlýnské kolonádě, kde se se-
tkali se dvěma letošními „ambasadory“ pitné kúry, 
primátorkou Andreou Pfeffer Ferklovou a historikem 
Jiřím Klsákem.

INFOCENTRUM JE NOVĚ V CÍSAŘSKÝCH LÁZNÍCH

Karlovarské infocentrum od začátku března nově 
působí v  honosných prostorách Císařských lázní 
a  poskytuje zde služby jako společné informační 
centrum města a kraje. Otevřené je sedm dní v týd-
nu. Návštěvníci zde naleznou veškeré informace 
o regionu, získají tipy a rady kam se v západočes-
kých lázních podívat, mohou si zde zakoupit turi-
stickou kartu Karlovy VARY REGION CARD, kterou 
mohou uplatnit nejen ve městě, ale také na mnoha 
návštěvnických místech v regionu. V průběhu letoš-
ního roku vznikne ještě nová pobočka Infocentra ve 
Varšavské ulici, která díky své lokaci v blízkosti Trž-
nice nabídne služby i obyvatelům města, například 
prodej vstupenek na většinu kulturních událostí 
v Karlových Varech.
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Den Země nás čeká 22. dubna. Společně ho oslavíme úklidem našeho města, zeleně a okolních lesů v rámci akce „Ukliďme si Karlovy 
Vary“. Příležitost budeme mít během čtyř týdnů od 25. března do 21. dubna 2024, kdy město rozdělíme na jednotlivé lokality, ze kterých si 
můžete vybrat podle blízkosti bydliště nebo vašich preferencí.

Termíny a místa úklidu:

25. 3. – 31. 3. Cihelny, Doubí, Tašovice, Linhart; 

1. 4. – 7. 4.  Dvory, Počerny, Stará Role; 

8. 4. – 14. 4.  Čankov, Rosnice, Sedlec, Bohatice, Rybáře; 

15. 4. – 21. 4.  Tuhnice a centrum, Drahovice, Hůrky, Olšová Vrata, lázeňská část města (doporučené lokality 
k úklidu – Sokolský vrch, Meandr Ohře, Náplavka, okolí letního kina). 

Akce běží pod záštitou Místní agendy 21 a Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary

Z důvodu koordinace úklidu je potřeba, aby se každý zájemce přihlásil prostřednictvím formuláře, který je ke stažení na webu města (www.
mmkv.cz), případně k vyzvednutí u koordinátorky Místní agendy 21, Michaely Strejcové (m.strejcova@mmkv.cz). Přihlášku odešlete ko-
ordinátorce vždy před úklidem a poté si vyzvedněte úklidové prostředky na Magistrátu města Karlovy Vary v budově Moskevská 2023/21, 
ve všední dny od 8.00 do 16.00 hodin. V termínu od 25. března do 31. března si je můžete vyzvednout také v kavárně na Linhartu (Sovova 
stezka 504/4) ve všední dny od 11.00 do 17.00 hodin a o víkendu od 10.00 do 17.00 hodin.

Svoz odpadu zajistí Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary. Po úklidu tedy nasdílejte polohu a fotografi i pytlů s odpadem odpovědnému za-
městnanci. Kontakt a podrobné informace najdete na webových stránkách www.mmkv.cz a také www.llpkv.cz.

DEN
25. 3. - 21. 4. 2024

y.cz
www.mmkv.cz
www.llpkv.cz
www.kvprojekty.
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Lokalita Svatého Linharta má vysokou přírodní 
i  historickou hodnotu. Zejména od covidového 
období a  s  narůstajícími aktivitami Lázeňských 
lesů a  parků Karlovy Vary (LLPKV) zde výrazně 
vzrostl počet návštěvníků, pro které je výchozím 
i cílovým bodem při procházkách lázeňskými lesy. 
Díky lesní pedagogice pro školy, příměstským tá-
borům a přírodovědnému kroužku se Linhart stal 
také centrem environmentální výchovy. 
Areál, kde stojí i  sídlo LLPKV, je však roztříště-
ný frekventovanou cestou a křižovatkou. Ta na-
rušuje optickou celistvost lokality, ale hlavně je 
nebezpečná pro děti přebíhající mezi lanovým 
centrem a  kavárnou nebo sociálním zázemím 
v  hlavní budově. Dalším problémem se stala 
nedostatečná kapacita parkoviště v lese naproti 
lanovému centru a živelné parkování podél cest.

Parkoviště vznikne v kamenolomu, cesta na-

horu bude uzavřena závorou

Abychom rozšířili klidovou zónu a  vytvořili pří-
jemné místo k procházkám i posezení, rozhodli 
jsme se pro uzavření areálu Svatého Linharta 
pro automobily a vybudování záchytného parko-
viště s kapacitou 120 aut v bývalém kamenolo-
mu, který se nachází ve vzdálenosti 500 metrů 
od areálu. Pro pěší byla vytvořena cesta lesem 

spojující lom s  Linhartem a  rozšířena krajnice 
asfaltové cesty, po které se nahoru dostanou po-
hodlně i rodiny s kočárky.
Před vjezdem na parkoviště bude umístěna zá-
vora. Stání bude zpoplatněno, přičemž placení 
bude možné v automatu kartou i v hotovosti. Zís-
kané prostředky budou využity na údržbu dřevě-
ných lávek a krmení zvěře v oborách.

Plánovaný termín spuštění závorového systému 
a otevření kamenolomu pro parkování je nejpoz-
ději do konce května. Věříme, že tímto krokem 
přispějeme k navrácení rekreačního charakteru 
místa, kde si odpočinou rodiny s dětmi, sportovci 
i turisté hledající klid lesních porostů.

Martina Nentvichová, 

Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary

Do areálu Svatý Linhart bude zakázán vjezd automobilům. 
Parkoviště vznikne v bývalém kamenolomu

SAZENICE ZELENINY 

A LETNIČEK BUDOU 

K PRODEJI V ZAHRADĚ 

SENIORŮ

V první polovině dubna zahájíme prodej zele-
niny a letniček vypěstovaných v zahradnictví 
Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary v Dra-
hovicích. Zakoupit je můžete v Zahradě senio-
rů na ulici Lidická 70 v pracovní dny od 13.00 
do 17.00 hodin. 
K  dostání budou rajčata, papriky, salát, ke-
dlubny, dýně, okurky, cukety. Z  letniček na-
bídneme afrikány, cínie, hledíky, kopřivěnky, 
dosny, statice a  slaměnky.  Sortiment bude 
doplněný o bylinky (mátu, bazalku).
Ceny a přesný termín zahájení prodeje budou 
uvedeny v Novinkách na webových stránkách 
www.llpkv.cz.
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Na více než šesti desítkách stanovišť budou 
v průběhu dubna a května postupně přistavovány 
velkoobjemové kontejnery pro odložení nepo-
třebných věcí z domácností. Do nádob je možné 
vyhodit běžný komunální odpad větších rozměrů, 
který se nevejde do běžných popelnic. Ale pozor. 
Díky stále přísnější legislativě se zužuje škála od-
padu, který je možné v rámci této svozové akce 
vyhodit. „Tím, jak se zpřísňují pravidla nakládání 
s  odpady, se stále více komodit musí třídit. Vý-
razně se tak zužuje škála odpadů, které do vel-
koobjemových kontejnerů můžeme od obyvatel 
města přijmout. Touto službou je zbavíme napří-
klad starého čalouněného nábytku, koberců, lina 
a podobně. Do těchto kontejnerů už ale nemohou 
lidé odhodit například kovy, plasty, vyřazené elek-
tro, bioodpad, dokonce ani dřevní odpad. Ve spo-
lupráci s  Lázeňskými lesy a  parky Karlovy Vary 
ale v tomto případě umíme občanům vyjít vstříc. 
Pokud tedy přivezou například starou skříň nebo 
postel, převezmeme ji a zajistíme odvoz na sběr-
ný dvůr a  následnou likvidaci,“ vysvětluje radní 
Petr Bursík.
Velkoobjemové kontejnery budou do jednotlivých 
městských čtvrtí na obvyklá stanoviště rozmisťo-
vány o sobotách od 20. dubna do 11. května. Po-
dobně jako v předchozích letech budou k dispozi-
ci vždy od 8 do 15 hodin. Pokud budou v průběhu 
dne naplněny, poskytovatel služby zajistí jejich 
vyvezení a opětovné přistavení. Pro občany Kar-
lových Varů je tato služba zdarma, město za ni ale 
zaplatí zhruba milion korun. „Náklady na tuto for-
mu svozu odpadu jsou vysoké, rostou stále více, 
ale zároveň má svoz stále menší efekt, protože se 
za poslední roky opravdu výrazně zpřísnila pravi-
dla. Asi bude na zvážení, zda v této akci pokračo-
vat i nadále. Občané sice nic neplatí, na druhou 
stranu ale výrazně odčerpává prostředky z  roz-
počtu města,“ vysvětluje Petr Bursík. V  loňském 
roce bylo ve městě rozmístěno 83 kontejnerů, 

obyvatelé do nich odložili 63 tun odpadu a město 
za službu a skládkovné zaplatilo 730 tisíc korun.
Alternativou k  jednorázovému svozu objemného 
opadu je Odpadového taxi, které provozuje měst-
ská organizace Lázeňské lesy a  parky Karlovy 
Vary. K dispozici je po celý rok. „Tuto službu bych 
určitě upřednostnil a obyvatelům města doporučil. 
Je sice zpoplatněná, ale město ji částečně dotuje 
a uživatelé tak platí necelou polovinu skutečných 
nákladů. Cena 150 korun za metr krychlový odve-
zeného odpadu je jistě přijatelná a lidem odpadá 
nutnost odpad naložit a  dopravit na stanoviště 
kontejnerů. V  tomto případě odpad jen připraví 
před dům, kde ho zaměstnanci našich lázeňských 
lesů a parků naloží a odvezou. Benefi tem je mož-
nost zvolit si termín podle svých potřeb a možnos-
tí,“ uzavírá radní města Petr Bursík.

DO VELKOOBJEMOVÉHO KONTEJNERU 

JE MOŽNÉ ODLOŽIT:

běžné vybavení domácností, například čalouně-
ný nábytek, koberce, lino, obrazy apod. V  rámci 
svozu je možné vedle kontejneru odložit i dřevní 

odpad, například sloupky, trámy, povrchově ne-
upravené dřevo ze střešních krovů, palety bez 
nečištění, dřevotřískové desky, regály, komody, 
kuchyňský nábytek, nábytek z masivu, OSB des-
ky, plovoucí dřevěné podlahy.

DO VELKOOBJEMOVÉHO KONTEJNERU NENÍ 

MOŽNÉ ODLOŽIT: 

pneumatiky, nebezpečné odpady (barvy, ole-
je, autobaterie apod.), vyřazené elektrozařízení 
(lednice, pračky, TV, PC, monitory, zářivky apod.), 
bioodpady, stavební a demoliční odpad ani dřevní 
odpad vhodný k recyklaci. 

DŘEVNÍ ODPAD ODEBERE MĚSTSKÁ 

ORGANIZACE LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY 

KALOVY VARY: 

V  rámci svozu je možné vedle kontejneru odlo-
žit i dřevní odpad, například sloupky, trámy, po-
vrchově neupravené dřevo ze střešních krovů, 
palety bez nečištění, dřevotřískové desky, regály, 
komody, kuchyňský nábytek, nábytek z masivu, 
OSB desky, plovoucí dřevěné podlahy.

Město pomůže svým obyvatelům 
zbavit se objemného odpadu

HARMONOGRAM ROZMÍSTĚNÍ VOK – DUBEN 2024
I. etapa: 20. dubna 2024
Olšová Vrata, Hůrky
K Letišti – separace u odbočky k hvězdárně
Pražská silnice  - k separaci  za zastávkou MHD
Hornická ul. – plac vedle Lípy u Křížku, u domu č.p. 26
Hornická ul. /Josefa Lady – souběh ulic naproti 
domu Hornická 42
Lázeňské území
Krále Jiřího/Poděbradská – sjezd z  Krále Jiřího do 
Poděbradské
Jateční – parkoviště na konci ulice
Fügnerova – na konci ulice k separaci
Hálkův vrch – naproti domu Libušina 615/11
Horova – k separaci
Tuhnice
Brigádníků – u Meteoru
Plzeňská – pod stromy u zastávky MHD

Krymská / Charkovská  -  křižovatka k separaci na 
trávu
Bečovská – k separaci 
Vrázova – ke zdi pod hřištěm
Růžový Vrch
Plešivecká – roh Plešivecká / Vodárenská
Krušnohorská – k separaci u trafostanice

II. etapa: 27. dubna 2024
Bohatice
Táborská – konec slepé ulice u separace
Na Výšině – k separaci
Štúrova – parkoviště u separace
Nádražní stezka – za podjezdem u separace
Lomená – k separaci, stanoviště se bude střídat – 
8:00 – 11:30 dole v ulici Lomená u separace, 11:30 
– 15:00 roh ulic Lomená x U Trati – u separace

Drahovice
Lidická - parkoviště pod hotelem Marttel (Slávie)
Lidická – pod SPGŠ u nádob na separaci
Lidická – konečná autobusu
Maďarská – první parkoviště vpravo k separaci (sou-
běh ulic Gagarinova/Maďarská)
Úvalská – pod paneláky vpravo k  separaci naproti 
hřišti
Palackého náměstí
Mozartova – k separaci (u rybníčku)
Drahomířino nábřeží – Drahovický most
Mattoniho nábřeží – pod stromy naproti domu 
Mattoniho nábřeží 352/80

Změna umístění VOK vyhrazena.
Harmonogram pro květnové termíny bude zveřejněn 
v květnovém vydání Karlovarských radničních listů
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Lázeňská sezona odstartuje 
první květnový víkend

Už se to blíží. První květnový víkend bude 
v  Karlových Varech opět ve znamení Zahájení 
lázeňské sezony. A  opět se máte na co těšit. 
Od pátku 3. do neděle 5. května se do města 
sjedou hvězdy a významní hosté. Hlavní hvěz-
dou bude samozřejmě jeho veličenstvo král 
Karel IV. Zakladatele města na koni s početnou 
družinou zbrojnošů, dvorních dam a panošů po-
tkáte například v Sadech Karla IV., na Mlýnské 

kolonádě nebo ve Smetanových sadech. Park 
před Alžbětinými lázněmi se opět stane hlavním 
dějištěm celovíkendových slavností. Najdete tu 
řemeslný jarmark a podium, kde se představí 
místní i hvězdní interpreti. Z těch nejznámějších 
jmenujme například zpěvačku Lenny, kapely 
Žlutý pes, ETC, Poetika a další. Atraktivní budou 
bezesporu také hity Petra Nováka v provedení 
Petra Bendeho s  Karlovarským symfonickým 

orchestrem a koncertní verze muzikálu Čas růží 
s hity Karla Gotta. Do Karlových Varů se sjedou 
zástupci lázeňských a partnerských měst, kteří 
budou přítomni slavnostnímu udílení nejvyšších 
městských ocenění vybraným osobnostem. 
Novinkou v  letošním programu, a  bezpochyby 
divácky atraktivní, bude módní přehlídka přední 
české návrhářky Beaty Rajské na Sadové kolo-
nádě. Z  tradičních prvků slavností nebude ani 
letos chybět žehnání pramenům, v ulicích po-
tkáte dámy a pány ze Spolku panstva na tvrzi 
Žíželeves, kteří opět vynesou róby Biedermeier 
a  předvedou historické tance. Hotel Thermal 
uspořádá druhý ročník festivalu Beer&Grill Fest. 

Kompletní program Zahájení lázeňské sezó-

ny 2024 najdete v příštím vydání Karlovar-

ských radničních listů, na webu magistrátu 

města a na stránkách karlovyvary.cz

Pálení čarodějnic bude na Sokolském vrchu
Největší koncentrace čarodějnic ve městě bude v úterý 30. dubna opět na Sokolském vrchu. Pálení 
čarodějnic uspořádáme spolu s Lázeňskými lesy a parky Karlovy Vary a Domem dětí a mládeže Kar-
lovy Vary. Připravena bude velká vatra, divadelní představení, soutěže, skákací hrad a další zábava 
pro děti. O hudební kulisu se postará sbor ZUŠ Antonína Dvořáka Andělské hlasy a kapela Lucie 
revival. Vatra vzplane ve 20 hodin a 24 minut.

PROGRAM PÁLENÍ ČARODĚJNIC - ÚTERÝ 30. DUBNA
SOKOLSKÝ VRCH

17:00 - 20:00 Soutěže pro děti s DDM Karlovy Vary
17.00 - 20.00 Skákací hrad, Airbrush tetování (zdarma)                     
17:30  Divadlo Letadlo: pohádka „Cesta kolem světa“                
18:30  Soutěže masek 
19.00   Andělské hlasy pod vedením Štěpánky Steinové, ZUŠ Antonína Dvořáka 
20.24  Zapálení hranice 
20.30   Lucie revival Praha (s Ondřejem Fenclem)

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA 

15.00 - 17.00 Čarodějnická výtvarná dílna - výroba čarodějnických klobouků a dalších kouzelnic-
kých doplňků, dílna probíhá individuálně a zájemci mohou dorazit kdykoliv v uve-
deném časovém rozmezí (vstupné 80 Kč tvořící, doprovod 10 Kč)
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Německý Baden-Baden je nejaktivnějším part-
nerským městem Karlových Varů. O  různorodé 
formy spolupráce se v  tomto lázeňském městě 
stará Spolek pro partnerskou spolupráci. Své 
aktivity v  rámci březnové návštěvy v  Karlových 
Varech prezentovali předseda spolku Lutz Benic-

ke a  Monika Probst, která má na starosti spo-
lupráci s Karlovými Vary. V salonku Grandhotelu 
Ambassador Národní dům o  své činnosti hovo-
řili s  karlovarskou primátorkou Andreou Pfeffer 
Ferklovou, jejím náměstkem Lubomírem Ková-
řem a zejména se zástupci místních zájmových 

organizací a subjektů, mimo jiné z  řad umělců, 
sportovců, seniorů, školství. Smyslem setkání 
bylo inspirovat je k novým aktivitám a  iniciovat 
tak rozšíření spektra partnerské spolupráce obou 
měst a jejich obyvatel. 
Spolek z  Baden-Badenu organizuje pravidelně 
zájezdy občanů města do Karlových Varů, pod-
poruje výměnné pobyty středoškolských stu-
dentů. Opakovaně k nám přijíždějí umělci, kteří 
zde vystavují svá díla, soubory z Baden-Badenu 
vystupují na folklorním festivalu, hobby běžci 
se účastní půlmaratonu. Brzy bude v Karlových 
Varech k vidění výstava výtvarných děl školáků 
z Baden-Badenu, kteří malovali obrazy na téma 
lázně a UNESCO.
Karlovy Vary a Baden-Baden navázaly úzké vzta-
hy a kontakty již v roce 1990. Ofi ciálně pak bylo 
partnerství uzavřeno v listopadu roku 1998. Obě 
města jsou také spolu s dalšími věhlasnými láz-
němi jako Slavná lázeňská města Evropy na Se-
znamu světového dědictví UNESCO. 
Spolek pro partnerskou spolupráci Baden-Bade-
nu má kolem 280 členů rozvíjí nejrůznější akti-
vity na podporu partnerství a vzájemných vazeb 
s pěti partnerskými městy. Vedle Karlových Varů 
jsou to města Menton, Moncalieri, Jalta a Soči.

Spolek pro partnerskou spolupráci 
z Baden-Badenu představil své aktivity 

B l o k o v é  č i š t ě n í  v   d u b n u
2. 4. Komunikace: Svahová, Moskevská (část MP 
- Kr. Jiřího), Krále Jiřího (část Dr.D.Bechera – Sva-
hová), Dr. Janatky, Dr. Engla, Bělehradská, Jaltská, 
nám. Dr. M. Horákové
3. 4. Komunikace:
Jugoslávská, Bulharská, Horova, Varšavská (část Ju-
goslávská – nábř. Osvobození)
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní stanice 
MHD
4. 4. Komunikace: Krále Jiřího, Poděbradská, Křiží-
kova, Petra Velikého, Pod Jelením skokem, Sadová
5. 4. Komunikace: B. Němcové, Švermova, Vrchlic-
kého (část od 5. května), 5. května (část pod Lidic-
kou), Anglická, Rumunská
8. 4. Parkoviště: Gagarinova u  OD Jednota, Ga-
garinova u domů  č. p. 513/28, 506/20, 515/32, u   
křiž. Maďarská  - Gagarinova, Národní u domů č. p. 
527/34, 528/36, Lidická u budovy Policie ČR, St. Ky-
sibelská Pod Rozvodnou, St. Kysibelská za domem 
Východní 1-19, Úvalská 36 (za ubytovnou), nám. 
Emy Destinové naproti č. p. 9  
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od mostu 
ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, nábřeží J. 
Palacha, Chebský most, náměstí Republiky
9. 4. Komunikace: Hřbitovní, 5. května (část k  Li-
dické), Máchova, Polská, Jiráskova (část k  ul. Ha-
vlíčkova), Národní (část k Lidické), Mozartova (část 
k Lidické), Baarova, Mánesova
10. 4. Komunikace: Okružní, Tuhnická, Nové Domky, 
Dvořákova, Truhlářská, Nejdlova
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 

(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní stanice 
MHD
11. 4. Komunikace: Čertův ostrov: nábř. Jana Pala-
cha, Koptova, Karla Čapka, Foersterova, Jateční
12. 4. Komunikace: Krušnohorská, Chomutovská, 
Ostrovská, Jáchymovská (část od Sedlecké směr 
Otovice), Železná (část k autoservisu)
15. 4. Komunikace: Národní (část ke středisku), 
nám. Karla Sabiny, Blahoslavova, Východní – směr 
k DPS, Stará Kysibelská, Úvalská, Waldertova
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od mostu 
ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, nábřeží J. 
Palacha, Chebský most, náměstí Republiky
16. 4. Komunikace: Fibichova, Janáčkova, Borová, 
Počernická - část, Na Kopečku, Rohová,  Ak. Běhoun-
ka, Zlatá, Tisová, Dr. Přemysla Jeřábka, K  Lukám, 
Marie Rovenské, Hornická kolonie, Nad Dvorem
17. 4. Komunikace: Šmeralova, Ladislava Koub-
ka, Elišky Krásnohorské, Banskobystrická, Roháče 
z Dubé, Hybešova, Slepá – ručně
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní stanice 
MHD
18. 4. Komunikace: Požární, Mládežnická, U Koupa-
liště, Čankovská
19. 4. Komunikace: Vrázova - část, Chelčického, 
Jízdárenská, Moskevská (část MP-Charkovská),  
Wolkerova, Charkovská, Krymská
22. 4. Komunikace: Lidická (část Havlíčkova-Ná-
rodní), Havlíčkova, Jiráskova (část Lidická-Palac-
kého nám), Palackého nám., Vrchlického (část k 5. 

května), Italská, Americká
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV. Sadová (od mostu 
ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, nábřeží J. 
Palacha, Chebský most, náměstí Republiky
23. 4. Komunikace: Kpt. Jaroše, l. máje, Na Průho-
ně, Závodní, Sklářská, Karla Kučery, Adolfa Heiman-
na, V. Meerwalda, V Lučinách, Lipová, Růžová
24. 4. Komunikace: Smetanova, Školní, Hlávkova 
(včetně plochy za Moravou), Družstevní, Třešňová, 
Kladenská, Kryzánkova
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu  u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní stanice 
MHD
25. 4. Komunikace: Celní, Majakovského, Kosmo-
nautů, Sladovnická, Karolíny Světlé, Dělnická, Bu-
chenwaldská (část od mostu k Železniční)
26. 4. Parkoviště: Krušnohorská – naproti domům 
č. 18 – 24, Čankov – otočka MHD, Rosnice - U  Kaš-
tanu, Svatošská (u  zahrádek), Česká -  parkovací 
plocha za panelovými domy  
29. 4. Komunikace: Krokova, Lidická (část Národ-
ní-Krokova), Národní (část Lidická-Gagarinova), Ga-
garinova, Maďarská, Jungmannova, Viktora Huga, 
Čechova, Chodská (1/2 k Čechova), Kollárova
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od mostu 
ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, nábřeží J. 
Palacha, Chebský most, náměstí Republiky
30. 4. Parkoviště: Krymská - parkoviště 1, 2, 3 za 
domem Brigádníků 1404, Krymská za Okr. správou 
sociálního zabezpečení včetně příjezdové komu-
nikace, Moskevská – vnitroblok za domem č. 88, 
Šumavská za prodejnou nábytku včetně příjezdové 
komunikace, Západní – parkoviště u FÚ
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Pojďme si nejdřív připomenout základní údaje 
o projektu. Areál pivovaru v Rybářích je po dlou-
há léta prázdný brownfi eld v srdci města obývaný 
bezdomovci. Vlastník má v  plánu jeho transfor-
maci na obydlené město s bytovými domy, veřej-
nými prostory a  živým městským parterem, tedy 
příjemnými malými ochody. Po letech příprav se 
však projekt dostal před potřebu žádosti o změnu 
územního plánu, neboť navržená obytná struktura 
přesahuje zastavitelné plochy vymezené platným 
územním plánem a pro jeho realizaci je třeba za-
brat část ploch zeleně. To je jedna věc, která ob-
vykle sama o sobě budí na veřejnosti pozdvižení, 
neboť zabírání zeleně developerskými projekty 
může znít jako podvodná kauza devadesátých let. 
V  případě pivovaru v  Rybářích je to však posíle-
no ještě skutečností, že spolumajitelem areálu je 
osoba, která nabyla své jmění podvodnou pyrami-
dovou hrou v Rusku a je mezinárodně vyšetřovaná 
policií. Ve stručném shrnutí máme tedy v Karlových 
Varech kauzu plánovaného záboru veřejné zeleně 
developerským projektem kontroverzního ruské-
ho podnikatele. To samo o  sobě zní jako vděčné 
téma pro reportáž, my si však nyní ukážeme, proč 
je v tomto případě město ve všem zcela nevinně. 

PRAVOMOCI MĚSTA
Město u žadatelů o změnu územního plánu, kte-
rých jsou v  průběhu let přinejmenším stovky, 
nemůže lustrovat trestně právní minulost kaž-
dého z nich, nemá na to personál a v konečném 
důsledku ani právo. Nejedná se o  výmluvu, ale 
pouze o konstatování, že tato pravomoc v našem 
právním prostředí náleží výhradně policii a sou-
dům, které mají v případě zjištění protiprávní čin-
nosti konat. Při pořizování a změnách územního 
plánu se město stará pouze o to, jestli jsou poža-
davky jednotlivých vlastníků pozemků v souladu 
se stavebním zákonem a  jak korespondují s ur-
banistickými cíli samotného města. Město nemů-
že žádosti o  změnu územního plánu nevyhovět 
s odůvodněním, že žadatel je vyšetřován policií. 
To mu žádný zákon neumožňuje. 
Územní plán je nástrojem pro řízený rozvoj měs-
ta a město při jeho pořizování a vymáhání nese 
odpovědnost za to, že bude i v budoucnu dobře 
fungovat po stránce urbanistické, ekonomické, 
nebo dopravní, a  proto se řídí téměř výhradně 
stavebním zákonem. Otázka trestního práva ne-
spadá do kompetencí města ale jiných, výhradně 
státních orgánů.

ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU V ČASE
Požadavek na zábor veřejné zeleně vznikl v pří-
padě Karlových Varů paradoxně obráceně, než 
bývá zvykem - tedy nikoliv rozšířením develo-
perových záměrů nad limity dovolené územním 
plánem, ale zmenšením těchto při pořizování 
nového územního plánu. Projekt rezidenční zá-
stavby v Rybářích se připravuje již řadu let a na 
samotném začátku se řídil ještě starým územ-
ním plánem města. Ten dovoloval určitou zástav-
bu lokality, kterou se projekt řídil. Autoři nového 
územního plánu však plochu pro zástavbu v této 
lokalitě podstatně snížili a  majitel areálu na to 
v  rámci veřejného projednání nedokázal včas 
zareagovat. Nezbylo mu tedy nic jiného než po 
schválení územního plánu zažádat o jeho změnu.

KOMUNIKACE
Na závěr nutno říct, že nikdo, ani samo město, 
nehájí nezákonné praktiky kohokoliv na svém 
území. Je však třeba neustále připomínat, že pro 
jejich šetření máme jiné orgány, než jakým je 
městská samospráva. Nedá se opominout fakt, 
že se celý případ dá komunikovat zcela jinou 
formou a i veřejnosti otevřeně vysvětlit podstatu 
celé věci. K tomu je však třeba také určité me-
diální korektnosti, kterou bohužel některá média 
při běhu za senzací postrádají.  
Věřím, že přestože některé okolnosti důvěry-
hodnosti projektu nepřejí, bude nová městská 
výstavba pro Karlovy Vary přínosnou změnou 
k lepšímu.

Ing. arch. Karel Adamec, ředitel Kanceláře 
architektury města Karlovy Vary

Nová městská část s byty a zelení 
místo rozpadajícího se brownfi eldu
Územní plán a jeho změny je téma, které má v českém prostředí často stigma skrytého 

podvodu v pozadí, zvlášť po divokých devadesátkách, a Karlovým Varům, i vzhledem 

k propíraným kauzám let minulých, jakákoliv takováto publicita nepomáhá. Nedůvěra 

veřejnosti ve veřejnou správu a posilování dojmu, že je vše již dávno rozhodnuté a ztra-

cené, jen podkopává vztah obyvatel ke svému městu a posiluje jejich nezájem o veřejné 

dění. Často se však město do takové role dostane neprávem, což se právě u této lokality 

bohužel stalo.
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PARKOVACÍ DŮM V ULICI POLSKÁ
Parkovací dům v ulici Polská umožní získání po-
třebných kapacit jak pro lázeňské centrum, tak 
pro značnou část Drahovic, ale také nám umožní 
uvolnit veřejný prostor, který je dnes přetížen par-
kujícími vozidly, více pro stromy a pobytové kvality. 
Objekt parkovacího domu je navržen v ploše dneš-
ního parkoviště před hotelem Marttel. Návrh se 
snaží objekt koncipovat jako vestavbu v klidném 
vnitrobloku. Objekt tedy nevytváří uliční veřejná 
prostranství, ale získává více prostoru pro zahrady 
okolních bytových domů. Protože se jedná o vel-
kou hmotu zvlášť v porovnání s okolní zástavbou 
převážně samostatných bytových vil v zahradách, 
je objekt členěn na menší objemy ve snaze zjemnit 
své měřítko a charakterem dvorní vestavby s dře-
věnou fasádou se přizpůsobit svému okolí.  
Nosný systém parkovacího objektu je navržen 
z prefabrikovaných železobetonových dílců pro co 
nejjednodušší, nejlevnější a  nejracionálnější pro-
vedení. Obvodový plášť objektu bude tvořen pouze 
dřevěnou konstrukcí fasády s otvory pro provětrá-

vání v místech mimo sousední obytné objekty, aby 
nebyly oslňovány vnitřním osvětlením. Na střeše 
objektu je možnost umístění fotovoltaických pane-
lů pro výrobu elektrické energie.

PARKOVACÍ DŮM U GALERIE
Navrhovaný objekt parkovacího domu je umístěn 
na okraji historického jádra města v blízkosti ga-
lerie umění. „Má za cíl nejen umožnit získat pro 
dané území životně potřebné parkovací kapaci-
ty, ale zejména umožnit významným způsobem 
dopravně zklidnit samotné jádro města v  těsné 
blízkosti výtrysku Vřídla, kam motorová doprava 
nepatří,“ uvádí Petr Bursík, uvolněný člen Rady 
města Karlovy Vary. 
Místo je situováno v hustě zapojené zeleni. Takto 
je i stavba plánovaná, že se stane součástí kori-
doru zeleně směřujícího k centru města. Holý že-
lezobetonový skelet je opatřen železnými, žárově 
zinkovanými konstrukcemi, jemně dekorativně 
tvarovanými. Tyto konstrukce budou potaženy 
ocelovými sítěmi - podobně jako protilehlé skály, 

které dotvoří subtilní dekor fasády a poslouží jako 
podpora pro popínavé rostliny. Objekt tak pod nimi 
časem zmizí a sroste s okolní přírodou.
Obě studie jsou dostupné na webu www.kamkv.cz

Ing. arch. Karel Adamec, ředitel Kanceláře 
architektury města Karlovy Vary

Parkovací domy uleví 
návštěvníkům i obyvatelům města

S výstavou nových parkovacích domů město Karlovy Vary počítá dlouhodobě již ve 

svých koncepčních dokumentech, jako je územní plán nebo generel dopravy. Systém 

záchytných parkovacích domů na okrajích města umožní návštěvníkům města i obyva-

telům svůj vůz bezpečně odstavit a dál pokračovat do lázeňského centra nebo do svých 

domovů. Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM KV) ve dvou poptávkových 

řízeních vybrala architektonické kanceláře, které zpracovaly studie parkovacího domu 

U Galerie a v ulici Polská.  

Parkovací dům U Galerie 

– Fránek Architects

veřejné představení studie

ÚTERÝ 9. 4. 2024 v 18:00

sál v Galerii umění Karlovy Vary
Goethova stezka 1215

Přijďte se seznámit nejen s návrhem par-
kovacího domu U Galerie, kterou v poptáv-
kovém řízení získala kancelář Fránek Ar-
chitects. Profesor Zdeněk Fránek, architekt 
a pedagog, představí i svou další architek-
tonickou tvorbu, za kterou získal mnoho 
ocenění. Přednášel také na univerzitách 
v Gentu, Utrechtu, Hildesheimu, New Delhi, 
Pekingu, Santiagu de Chile, Peking, Mexico 
City, New Orleans, Vídni a dalších.
Vstup zdarma, není třeba se dopředu regis-
trovat.  
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Taková spontánní radost, kterou letos před-
vedla Kristýna Zajícová coby absolutní vítězka 
Lázeňského pohárku, se jen tak nevidí. Trofej 
vážící bezmála 10 kilogramů zvedla nad hlavu 
s takovou vervou, že organizátoři 24. ročníku 
měli strach, že jej zahodí. Gastronomickou soutěž 
pro nadějné studenty oborů kuchař a cukrář 
uspořádala karlovarská pobočka AKC ČR. 24. 
ročníku prestižního klání se v Grandhotelu Pupp 
letos zúčastnilo 24 studentů, z toho 17 zástupců 
oboru ostrých nožů a 7 zástupců oboru rychlých 
metliček a přesných vah, z toho 14 děvčat a 7 
chlapců z celkem 12 odborných škol, z 10 čes-
kých měst a 14 odborných pracovišť.

ŠKOLSTVÍ

Do deseti karlovarských základních škol zavítají 
v průběhu dubna stovky dětí a jejich rodičů. Če-
kají je zápisy k povinné školní docházce. Kromě 
budoucích prvňáčků z  Karlových Varů dorazí 
k zápisům také děti z okolních měst a obcí. Ka-
pacita škol zřizovaných městem je dostatečná. 

Kolik tříd prvních ročníků bude pro školní rok 
2024/25 otevřeno, rozhodnou ředitelé jednotli-
vých škol až na základě počtu uchazečů. 
Termíny zápisů do 1. ročníků základních škol 
a do přípravných tříd spolu s důležitými kontakty 
najdete v přiložené tabulce.

Prvňáčky čekají 
v dubnu zápisy do škol

ŠKOLA ZÁPIS KONTAKTNÍ ÚDAJE

datum hodina poznámka telefon, www stránky

Základní škola pro žáky se specifi ckými 
poruchami učení, Mozartova 7

18.04.2024 14:00 - 16:00
353 224 241, 605 941 809 

www.zsdys.cz

Základní škola a Základní umělecká škola 
Karlovy Vary, Šmeralova 336/15

02.04.2024 
03.04.2024

15:00 - 16:00
zápis do 1. roč. + talentová zkouška 

do všech ročníků (Hv, Vv, Tan)
353 447 021

www.zsazus.cz

Základní škola Karlovy Vary, 1. máje 1 
(škola má 1 přípravnou třídu)

02.04.2024 
03.04.2024

15:00 - 18:00
353 563 426

www.skoladvory.cz

Základní škola jazyků, Libušina 31 (škola 
má 2 přípravné třídy)

04.04.2024 14:00 - 17:00 prezenční
725 043 842, 604 170 950

www.jazkvary.cz01.04.2024-
20.4.2024

online zápisy 
rezervační systém na webových 

stránkách školy

Základní škola Dukelských hrdinů Karlovy 
Vary, Moskevská 25 (škola má 2 přípravné 
třídy)

10.04.2024 13:00-18:00
zápis do přípravného roč. 
10.04.2024 14:00 -18:00

775 855 597, 353 226 984
www.zsdukla.cz

Základní škola J .A. Komenského Karlovy 
Vary, Kollárova 19 (škola má 2 přípravné 
třídy)

04.04.2024 
11.04.2024

14:30-18:00 
14:30-17:00

rezervační systém na webových 
stránkách školy 

353 300 321, 725 735 301
www.zskomenskeho-kv.cz

Základní škola Karlovy Vary, Poštovní 19 23.04.2024 14:00-18:00
Zápis do 1. ročníku 

a do přípravných tříd
353 226 408, 725 595 503

www.zskvary.cz

Základní škola Karlovy Vary, Konečná 25
10.04.2024 
11.04.2024

14.30-18.00 
14.00-16.00

353 564 119
www.zskonecna.cz

Základní škola Karlovy Vary, Krušnohorská 
11 (škola má 2 přípravné třídy)

05.04.2024 
06.04.2024

14:00-17:00 
09:00-12:00

731 612 836
www.zsruzovyvrch.edupage.org

Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19 
(škola má 2 přípravné třídy)

09.04.2024 14:00-17:00
Možnost rezervace času 

na webu školy
777 362 938, 775 851 620

www.zstruhlarska.cz

Lázeňský 
pohárek 2024
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Dny otevřených dveří v mateřských školách
Pro zápisy dětí do mateřských škol v Karlových Varech je letos vyhrazen termín 7. května. V průběhu dubna budou zápisům přecházet dny otevřených 
dveří v jednotlivých pobočkách obou městských mateřských škol. Zapsat dítě do vybrané školky můžete v úterý 7. května v dopoledních hodinách od 
9 do 11:30 hodin a odpoledne mezi 13. a 16.hodinou. Termín je shodný pro obě karlovarské mateřské školy a jejich pobočky ve městě. 

Dny otevřených dveří na pracovištích 1. Mateřské školy Karlovy Vary
úterý 23. dubna 9.30 – 11.00 hodin (komentovaná prohlídka) a 14.30 – 16.00 hodin
MŠ Mozartova (Drahovice)

úterý 23. dubna 9.30 – 11.00 hodin a 14.30 – 16.00 hodin
MŠ Východní (Drahovice)

středa 24. dubna 9.30 – 11.00 hodin a 14.30 – 16.00 hodin
MŠ Krymská 10 a MŠ Krymská 12 (Tuhnice) a MŠ E. Destinové (Drahovice)

čtvrtek 25. dubna 9.30 – 11.00 hodin a 14.30 – 16.00 hodin
MŠ Komenského (Doubí)

V jednotřídních mateřských školách MŠ U Brodu (Tašovice) a MŠ Hornická (Olšová Vrata) proběhnou ve středu 24. dubna od 13.00 do 
14.00 hodin pouze informativní schůzky individuálního charakteru. Pro školní rok 2024/25 zůstává provoz Lesní mateřské školy na bio-
farmě Kozodoj přerušen. Více na webu 1. Mateřské školy Karlovy Vary – www.materinkykv.cz.

Dny otevřených dveří na pracovištích 2. Mateřské školy Karlovy Vary

úterý 23. dubna 9.30 - 11.30, 15.00 – 16.00 hodin
MŠ Krušnohorská (Růžový vrch), MŠ Sedlec, MŠ Vilová (Bohatice), MŠ Kpt. Jaroše (Dvory) a MŠ Javorová (Stará Role)

středa 24. dubna 9.30 - 11.30, 15.00 – 16.00 hodin
MŠ Truhlářská, MŠ Fibichova a MŠ Dvořákova (Stará Role), MŠ Mládežnická (Rybáře) 

Více na webu 2. Mateřské školy Karlovy Vary – www.2mskv.cz.

Vzděláváme každého, kdo má chuť učit se a zkoumat nové věci
Základní škola a střední škola Karlovy Vary, příspěvková organizace, je vzdě-
lávací a výchovnou institucí s mnohaletou tradicí. Mimo jiné nabízí služby 
speciálně pedagogického centra. Poskytuje vzdělávání a zájmové činnosti 
dětem a žákům i se speciálními vzdělávacími potřebami, v budovách škol na 
adresách: 
• Vančurova 83/2, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role, 
• Závodu míru 339/144, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role
• Svahová 1169/26, 360 01 Karlovy Vary – centrum města
Organizace je zřízená Karlovarským krajem.
Škola nabízí obory vzdělání:
• přípravná třída základní školy - pro děti v posledním roce před zahá-

jením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do 
přípravné třídy vyrovná jejich vývoj (i pro děti bez odkladu povinné školní 
docházky);

• přípravný stupeň základní školy speciální - pro děti se středně těžkým 
a těžkým mentálním postižením, se souběžným postižením více vadami 
nebo s autismem (dítě může nastoupit ve školním roce, kdy dosáhne 5 let, 
vzdělávání trvá nejvýše 3 školní roky);

• základní škola - je vhodná pro žáky bez zdravotního postižení nebo se 
zdravotním postižením (individuální přístup pedagogů a snížený počet 
žáků ve třídě snižuje riziko neúspěšnosti při vzdělávání);

• střední škola: 78-62-C/02 Praktická škola dvouletá - obor je určen pro 
žáky se středně těžkým stupněm mentálního postižení, případně s lehkým 
mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením.

• střední škola: 69-54-E/01 Provozní služby - obor je určen zejména žá-
kům se speciálními vzdělávacími potřebami.

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ  + DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
pro přípravné třídy ZŠ a přípravný stupeň základní školy speciální 

bude v úterý 9. 4. a středu 10. 4. 2024 od 15:00 do 17:00 hodin 
v budovách škol (Závodu míru, Svahová).

Více informací je www.zsasskarlovyvary.cz.

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka
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www.vo
da

kva
.cz

Poruchy 
a technické problémy: 

800 101 047
Fakturace a smlouvy: 

359 010 406

» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

» Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek



Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.
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PRÁVO VOLIT

Právo volit na území České republiky do 
Evropského parlamentu má každý občan České 
republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl 
věku 18 let a občan jiného členského státu EU, 
který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
18 let a je po dobu nejméně 45 dnů přihlášen 
k trvalému pobytu nebo přechodnému pobytu 
na území České republiky.

Překážkami ve výkonu volebního práva do Ev-
ropského parlamentu na území České republiky 
jsou:
• omezení osobní svobody z důvodu ochrany 

zdraví lidu 
• omezení svéprávnosti k výkonu volebního 

práva.

DATUM A HODINY KONÁNÍ

• pátek 7. června 2024 
 od 14.00 do 22.00 hodin a
• sobota 8. června 2024
 od   8.00 do 14.00 hodin.

HLASOVACÍ LÍSTKY

Hlasovací lístky obdrží voliči poštou na adresu 
trvalého pobytu nejdéle do 4. června 2024 do 
16.00 hodin, včetně celostátně vydané písemné 
informace k volbám. V případě, že hlasovací líst-
ky v daném termínu neobdrží, budou k dispozici 
na informačním pultu Magistrátu města Karlovy 
Vary, Moskevská 21. Ve dnech voleb budou 
k dispozici i ve volebních místnostech. 

INFORMACE O VOLEBNÍ MÍSTNOSTI

Informace o tom, do jaké volební místnosti mo-
hou jít voliči hlasovat, bude vytištěna na obálce, 
ve které voliči obdrží hlasovací lístky.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve svém 
volebním okrsku, může požádat o voličský prů-
kaz. Voličský průkaz vydává obecní úřad voliči, 
který je u tohoto úřadu zapsán pro volby do Ev-
ropského parlamentu. Voličské průkazy vydávají 
i zastupitelské úřady pro voliče, kteří jsou u nich 
zapsáni ve zvláštním seznamu voličů.
S voličským průkazem může hlasovat v jakém-
koli volebním okrsku na území ČR. 
Volič je před hlasováním povinen odevzdat 
voličský průkaz okrskové volební komisi. Bez 
předložení tohoto průkazu nebude voliči hlaso-
vání umožněno, a to ani v případě, že bude volit 

v okrsku, v jehož obvodu má hlášen trvalý pobyt.

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O VOLIČSKÝ PRŮKAZ

Voliči s trvalým pobytem v Karlových Varech, 
resp. s přechodným pobytem v Karlových 
Varech (voliči – cizinci z EU), mohou požádat 
o vydání voličského průkazu. 
Žádost musí být doručena Magistrátu měs-
ta Karlovy Vary některým z níže uvedených 
způsobů:
a) v listinné podobě s úředně ověřeným pod-

pisem voliče – na adresu: Magistrát města 
Karlovy Vary, Moskevská 2035/21, 360 01 
Karlovy Vary (podle § 8 odst. 2 písm. f/ zák. 
č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích je 
ověření podpisu osvobozeno od správního 
poplatku)

b) v elektronické podobě zaslané prostřednic-
tvím datové schránky voliče  (fyzické osoby) 
do datové schránky Statutárního města 
Karlovy Vary:  a89bwi8 (žádost nemusí být 
podepsána uznávaným elektronickým podpi-
sem voliče), a to nejdéle do 31. května 2024 
do 16.00 hodin, nebo

c) osobně na odbor vnitřních věcí, Moskevská 
2035/21 – 1. patro budovy B, a to nejdéle do 
5. června 2024 do 16.00 hodin.

 Žadatel podepíše žádost před pověřeným 
úředníkem po prokázání své totožnosti 
platným občanským průkazem. 

 Osobně podané žádosti přijímají:
• Bc. Petra Pudilová – kancelář č. 120, tel. 

353 151 148
• Lucie Petržilková – kancelář č. 120, tel. 

353 151 154
 v těchto dnech a hodinách:
 pondělí a středa 

 8.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00 hodin (ve 
středu 05.06.2024 do 16.00 hodin)

 úterý a čtvrtek 

 8.00 – 12.00 a 13.00 – 14.00 hodin 
 pátek

 8.00 – 12.00 hodin 
 Žadatel je povinen před podpisem žádosti 

o vydání voličského průkazu prokázat pově-
řenému zaměstnanci svou totožnost platným 
průkazem.

Formulář žádosti o vydání voličského průkazu 
je k dispozici na www.mmkv.cz nebo v listinné 
podobě na informačním pultu Magistrátu města 
Karlovy Vary, Moskevská 2035/21.
V žádosti vždy uveďte telefonní kontakt nebo 

e-mailovou adresu, na kterou Vás můžeme 
kontaktovat v případě nesrovnalostí v podané 
žádosti.

VÝDEJ VOLIČSKÉHO PRŮKAZU

Voličský průkaz je možné: 
• předat osobně voliči, nebo
• předat osobě, která se prokáže plnou mocí 

s úředně ověřeným podpisem voliče žádající-
ho o vydání voličského průkazu, nebo

• zaslat voliči do vlastních rukou na jím uvede-
nou adresu, 

nejdříve však 15 dnů přede dnem konání voleb 
do EP, tj. nejdříve dne 23.05.2024.

SEZNAMY VOLIČŮ

Každý karlovarský volič si může v úředních 
hodinách na evidenci obyvatel Magistrátu města 
Karlovy Vary, Moskevská 2035/21 (přízemí) 
ověřit, zda je zapsán v seznamu voličů a může 
požadovat doplnění údajů nebo provedení oprav, 
případně může o zápis do seznamu voličů 
požádat.

Zápis cizince EU do seznamu voličů

Občan jiného členského státu EU, který chce 
hlasovat na území ČR pro české kandidáty, 
musí požádat (pokud tak již neučinil) o zápis do 
seznamu voličů.

A. Volič – cizinec EU, který již hlasoval v ČR 
v minulých volbách do Evropského parla-
mentu je automaticky zapsán v seznamu 
voličů pro volby do EP. Doporučujeme si 
to ověřit na obecním úřadě v místě svého 
pobytu.

B. Volič – cizinec EU, který na území ČR 
v minulých volbách do Evropského parla-
mentu nehlasoval, ale hlasoval ve volbách 
do zastupitelstev obcí na území ČR musí po-
žádat svůj obecní úřad o přenesení údajů do 
seznamu voličů pro volby do EP, a to nejdéle 
do 28.4.2024 do 16.00 hodin.

C. Volič, který na území ČR ještě nehlasoval 
v žádných volbách, a splňuje podmínky 
přihlášení k trvalému pobytu nebo pře-
chodnému pobytu v ČR musí v místě svého 
pobytu požádat svůj obecní úřad o zápis do 
seznamu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu, a to nejpozději dne 28.4.2024 

VOLBY DO 
EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU 2024

VOLBY



15

VOLBY

do 16.00 hodin.
Žádosti podle odstavce B i C je nutné podávat 
obecnímu úřadu osobně. Při podání žádosti 
se občan jiného členského státu EU prokáže 
platným průkazem totožnosti. Obecní úřad 
žadatele o zápis do seznamu voličů pro volby do 
EP nejpozději do 23.5.2024 informuje o tom, jak 
byla jeho žádost vyřízena. 
Součástí žádosti dle odstavce B i C je čestné 
prohlášení, ve kterém žadatel uvede:
1. svoji státní příslušnost, 
2. místo pobytu na území ČR, 
3. adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro 

volby do EP veden ve volební evidenci (tj. kde 
hlasoval v minulých volbách do EP), a 

4. skutečnost, že bude hlasovat ve volbách do 
EP pouze na území ČR. 

ČLENSTVÍ V OKRSKOVÝCH VOLEBNÍCH 

KOMISÍCH

Ve městě Karlovy Vary je 50 okrsků a volebních 
místností, ve kterých pracuje 50 okrskových 
volebních komisí. Minimální počet členů komisí 
stanoví primátorka města. 
Zaregistrované politické strany, politická hnutí 
a jejich koalice mají právo do každé komise 
delegovat 1 člena a 1 náhradníka. Delegování 
do komisí by mělo být předem řádně projednáno 
s navrhovanými členy okrskových volebních 
komisí tak, aby při přípravě voleb nevznikaly 
zbytečné organizační problémy. Lhůta pro doru-
čení seznamu delegovaných členů okrskových 
volebních komisí, podepsaného zmocněncem, 
končí dnem 8.5.2024  v 16.00 hodin.
Na zbylá neobsazená místa jmenuje primátor-
ka města členy z řad občanů a zaměstnanců 
magistrátu.
Členem okrskové volební komise může být ob-
čan ČR nebo občan jiného členského státu EU, 

u něhož nenastala překážka výkonu volebního 
práva, který není kandidátem pro volby do EP, 
a který alespoň v den složení slibu dosáhl věku 
18 let.
Hlasování se zahajuje dne 7.6.2024 ve 14.00 
hodin a končí ve 22.00 hodin. Dne 8.6.2024 
pokračuje hlasování od 08.00 do 14.00 hodin 
(od 14.00 hodin následuje sčítání výsledků 
hlasování).
Odměna za dobu strávenou prací v komisi činí 
pro předsedu komise 2 200 Kč, pro místopřed-
sedu a zapisovatele komise 2 100 Kč a pro 
člena 1 800 Kč.
Členovi komise, který není v pracovním ani 
obdobném poměru, avšak je výdělečně činný, 
přísluší kromě výše uvedené odměny též náhra-
da ušlého výdělku za dobu výkonu funkce člena 
okrskové volební komise, a to ve výši 43 Kč za 
hodinu, nejvýše však 340 Kč na den.
Zájemci o členství v okrskové volební komisi se 
mohou hlásit na Magistrátu města Karlovy Vary, 
Moskevská 21, budova B, 1. poschodí, kancelář 
č. 133. Případné dotazy zodpoví 
Zuzana Janečková, tel. 353 151 208, a Richard 
Stöhr tel. 353 151 134.

DELEGOVÁNÍ ČLENŮ DO OKRSKOVÝCH 

VOLEBNÍCH KOMISÍ 

Politická strana, politické hnutí a koalice, jejíž 
kandidátní listina byla pro volbu do Evropského 
parlamentu zaregistrována, může nejpozději dne 
8. května 2024 do 16.00 hodin delegovat členy 
do okrskových volebních komisí.
Seznam členů popřípadě náhradníků do okrs-
kových volebních komisí lze zaslat nebo osobně 
doručit, a to v listinné nebo elektronické podobě 
podepsané uznávaným elektronickým podpisem 
nebo dodané prostřednictvím datové schránky.

Seznam musí obsahovat:

• jméno a příjmení, datum narození a adresu 
místa trvalého pobytu delegovaného člena, 
popřípadě náhradníka, případně adresu 
přechodného pobytu, jde-li o člena jiného 
členského státu

• jméno a příjmení zmocněnce politické strany, 
politického hnutí nebo koalice, popřípadě 
jméno a příjmení osoby, která je k tomuto 
úkonu zmocněncem pověřena a která kopii 
písemného pověření k seznamu přiloží

• podpis zmocněnce politické strany, politic-
kého hnutí nebo koalice nebo osoby, která je 
k provedení delegování členů a náhradníků 
zmocněncem pověřena.

DOPORUČUJEME uvést rovněž:

• adresu pro doručování nebo adresu elektro-
nické pošty delegovaného člena popřípadě 
náhradníka,

• telefonní číslo – důležité – o svolání prvního 
zasedání OVK budeme členy komisí informo-
vat kromě písemné pozvánky i SMS zprávou

• údaj, do které okrskové volební komise mají 
být delegovaní členové a náhradníci zařazeni.

Pokud nebude naplněn minimální počet členů 
okrskové volební komise delegovanými členy, 
bude komise doplněna o členy z řad veřejnosti, 
kteří o účast v komisi projeví zájem. 
Evidenci členů okrskových volebních komisí, 
jejich doplňování, příjem rezignací členů komisí, 
informace k vzniku, zániku členství v okrsko-
vých volebních komisích a výši odměn vyřizují 
na Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 
2035/21:
Zuzana Janečková, tel. 353 151 208, a Richard 
Stöhr tel. 353 151 134.

První zasedání okrskových volebních komisí 
ve městě Karlovy Vary se uskuteční v souladu 
se zákonem v pátek dne 17. května 2024 v KV 
Aréně.
Oznámení o svolání prvního zasedání okrs-
kové volební komise zasílá primátorka města 
delegovaným a jmenovaným členům do datové 
schránky, případně na adresu, kterou sdělí jako 
adresu pro doručování nebo na adresu místa 
jejich trvalého pobytu. Současně toto oznáme-
ní vyvěsí na úřední desce Magistrátu města 
Karlovy Vary. Oznámení se pokládá za doručené 
dnem vyvěšení na úřední desce.
Vzhledem k výše uvedenému je žádoucí, aby 
všichni, kdož jsou oprávněni delegovat své 
zástupce, popřípadě náhradníky do okrskových 
volebních komisí, uvedli v seznamu delegova-
ných zástupců kromě povinných údajů i telefon-
ní čísla a adresy pro doručování, tzn. kontaktní 
adresu, kde delegovaný zástupce může převzít 
pozvánku na 1. zasedání.

Další informace k volbám jsou k dispozici na 
stránkách Ministerstva vnitra ČR: www.mvcr.cz.
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ZDRAVÍ

Jsem matka dvou dětí a nedávno jsme zjistili, 
že mladší syn trpí astmatem. Jsem poměrně 
silná kuřačka, doma však nekouřím. Chodím 
s  cigaretou na balkon. Ale když jdu s  dětmi 
na procházku, zapálím si. Trápí mě, že astma 
syna s tím nějak možná souvisí. Chtěla jsem 
přestat, ale dvakrát se to nepovedlo. Teď mám 
vedle výčitek kvůli nemoci syna navíc pocit 
selhání a cítím se jako neschopná matka. 
 Anežka, 33

Uvědomuji si, jak složitou situaci řešíte, a chci 
vás podpořit v tom, že vaše rozhodnutí ohled-
ně kouření je správné. Zároveň bych rád při-
pomenul, že nikdo z nás není dokonalý. Pocit 
viny a výčitky jsou často tím, co nám v životě 
brání posunout se dál. 
Nemá smysl hledat viníka a  obviňovat se. 
Smysluplná je snaha porozumět, proč je váš 
zlozvyk tak silný. Možná je pro vás role matky 

náročná, máte vysoké nároky, a když se vám 
je nedaří naplňovat. Pak utíkáte na balkon, 
kde je „zklidňující“ cigareta. Ve skutečnosti 
tomu tak není. Nejspíš hledáte způsob, jak si 
aspoň na chvíli odpočinout a zvládnout napětí. 
Doporučil bych vám, rozebrat očekávání, kte-
rá od role matky máte, s někým blízkým nebo 
s odborníkem.
A teď k odvykání, které se často nepovede na 
první pokus. Velká část kuřáků jich potřebuje 
více. Vypadá to, že pod tíhou pocitu viny a se-
lhání „příliš chcete“ a pak jsou pro vás první 
nejkritičtější týdny bez cigarety těžší. Nároč-
ný proces odvykání nemá mít formu trestání 
se. Bude užitečné k myšlenkám „tentokrát to 
musím zvládnout…pozor na to…“ připojit ty, 
které na vás budou působit pozitivně. Odvyká-
ní od kouření je sice náročná, ale smysluplná 
cesta, jež vede ke zdravému a kvalitnějšímu 
životu. 

Doporučuji vám zařadit více aktivit, které vám 
pomohou odpoutávat pozornost a budou vám 
dělat radost. Jestli nyní něco funguje, přináší 
vám to radost a dokážete se do toho položit, 
naplánujte si to v prvních týdnech častěji. Je 
jedno, jestli je to vaření, rozhovor s kamarád-
kou nebo pěstování květin. 

TIP: Pozor na typické nejčastější spouště-

če chuti zapálit si – pauza na balkoně nebo 

rituál kouření na procházce. Připravte si 

alternativy, jak tyto situace prožít jinak než 

s cigaretou.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

POCITY VINY A SELHÁNÍ
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Centrum tělesné výchovy a sportu Fakulty peda-
gogické Západočeské univerzity v Plzni připra-
vilo ve spolupráci s magistrátem města Karlovy 
Vary a s Krajským úřadem Karlovarského kraje 
bakalářský profesní studijní program Kinantro-
pologie – wellness specialista. Jak už název 
napovídá, studium bude zaměřeno na pohyb 
člověka a jeho optimální využití ve prospěch lid-
ského zdraví. Absolventi budou připraveni nejen 
přispět k  doplnění služeb komplexní lázeňské 
péče, ale také poskytovat obyvatelům regionu 
a jeho návštěvníkům služby v oblasti zdravotně 
a  kondičně orientovaných pohybových progra-
mů a pohybové rekreace.
Studenti se během studia budou připravovat 
v  základních biomedicínských disciplínách 
jako jsou anatomie a fyziologie, získají znalosti 
z věd o pohybu člověka, naučí se systematické 
odborné práci, ale hlavně je čeká řada činností 
praktického charakteru. Od kondiční přípravy 
a fi tness přes moderní pohybové formy, apliko-
vané plavání, indoor a outdoor pohybové aktivity 
až k nutričnímu poradenství, masírování či zá-
kladům fyzioterapie. V každém semestru stráví 
více než 100 hodin na praxích u partnerů studij-
ního programu, kterými jsou například Karlovar-
ská krajská nemocnice, Imperial Karlovy Vary či 
SK Kontakt Karlovy Vary. A protože se v dnešní 

době poskytnutí kvalitní služby neobejde bez 
znalosti cizího jazyka, čekají na studenty čtyři 
hodiny angličtiny a němčiny týdně s důrazem na 
jejich budoucí uplatnitelnost v péči o zahraniční 
klientelu.
Studijní program budou zajišťovat pracovníci 
Centra tělesné výchovy a  sportu z  Plzně, ale 
významný podíl budou mít i odborníci z praxe, 
kteří v současné době již působí v různých insti-
tucích v Karlových Varech.

Místem výuky bude budova bývalého Reálného 
gymnázia na nábřeží Jana Palacha, ve které 
nyní probíhají intenzivní úpravy tak, aby v  září 
letošního roku mohli studium zahájit první stu-
denti. Mělo by jich být kolem třiceti a  projdou 
přijímacím řízením, které bude zahájeno v červ-
nu. Uchazeči o studium budou muset prokázat 
základní znalost německého nebo anglického 
jazyka a úspěšně složit přijímací zkoušku z bio-
logie člověka v rozsahu učiva gymnázia.

Kinantropologie – wellness specialista. Karlovy Vary 
nabízí vysokoškolákům další studijní program

ŠKOLSTVÍ  |  INZERCE

Pouze u DOCTOR OPTIC

NA BRÝLOVÁ SKLA

Dr. Davida Bechera 727/1, KARLOVY VARY
tel.: 739 556 397, email: karlovyvary@doctoroptic.cz

Akce platí při zhotovení kompletních brýlí.

SLEVA50%
MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA

  DoctorOptic.cz    doctor.optic    www.doctoroptic.cz
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Den otevřených dveří pořádá 23. dubna Domov 
pro seniory Karlovy Vary. Ve Staré Roli na adrese 
Závodu míru 96 se bude akce konat od 14.00 do 
16.30 hodin a  těšit se můžete kromě samotné 
prohlídky zařízení také na vystoupení kapely Jang 
Band, canisterapii „Když pes pomáhá žít“, pro-
dej výrobků klientů nebo si simi můžete nazdobit 

perníčky. Pro návštěvníky je přichystané i drobné 
občerstvení. Vstupné na akci je zdarma.
Domov pro seniory Karlovy Vary poskytuje své 
služby osobám, které mají sníženou soběstačnost 
zejména z  důvodu věku, ale i  trvalého zdravot-
ního stavu. O  klienty Domova pečuje 24 hodin 
denně tým kvalifi kovaného personálu, který se 

skládá ze sociální pracovnice, zdravotních sester, 
kvalifi kovaných pečovatelek, kuchařek a dalších 
provozních a administrativních pracovníků. Zaří-
zení pomáhá klientům, aby zůstali rovnocenný-
mi členy společnosti. Výsledkem je zabezpečení 
jejich důstojného života, zachování přirozených 
sociálních vazeb a životních návyků.

Den otevřených dveří v Domově 
pro seniory Karlovy Vary

ZÁKLADNÍ ČINNOSTI
 Poskytnutí ubytování
 Poskytnutí stravy
 Pomoc při osobní a základní hygieně
 Udržení kontaktu se spol. prostředím
 Sociálně terapeutické činnosti
 Aktivizační činnosti
 Pomoc při obstarávání osobních 

záležitostí
 Zajištění zvládání běžných úkonů péče 

o vlastní osobu
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Krásné 90. narozeniny oslavil v únoru pan Josef 
Roubíček, tělem i duší sportovec. Do Karlových 
Varů se přistěhoval s rodinou jako chlapec v roce 
1945, jeho otec byl velký sportovec a Sokol, za 
což si vysloužil v 50. letech od tehdejšího režimu 
kriminál. Josef Roubíček se také věnoval už od 
dětství sportu, na radu otce se zaměřil na sporty, 
které lze dělat celý život, vybral si především vo-
dáctví a lyžování, spoluzakládal i Horskou služ-
bu, dodnes je aktivním seniorem horské služby 
Krušnohoří. Po listopadu 1989 si otevřel sportov-
ní servis na Moskevské ulici, kde pracoval i se 
svým otcem – otec do svých 90 let, pan Roubí-
ček do osmdesátky. Recept na zdraví a dlouhý 
život? Celý život je v  pohybu (od 74 let začal 
kromě oblíbených sportů každodenně cvičit, prý 
aby nezlenivěl!), neholduje alkoholu, udržuje čilé 
kontakty se svými vrstevníky i s mladšími spor-
tovci. K životnímu jubileu mu poblahopřála i pri-
mátorka Karlových Varů Andrea Pfeffer Ferklová. 
Přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let!

Josef Roubíček je stále 
sportovec tělem i duší

Neuvěřitelných 100 let oslavila paní Vlasta Kva-
pilová. Její otec pocházel z  kraje u  Karlových 
Varů, ale před válkou byl nucen odejít do vnitro-
zemí, paní Vlasta tak absolvovala obecnou školu 
v Senci u Rakovníka a měšťanku v Rakovníku. 
Po válce se rodina vrátila do Karlových Varů. 
Paní Vlasta celý život pracovala v  mateřských 
školkách ve Staré Roli, mezi její záliby patřila 
dřív zahrádka, dnes ráda luští křížovky. Má syna 
a dceru, 4 vnoučata a 7 pravnoučat. Za město 
jí poblahopřál náměstek primátorky Martin Du-
šek, a to samozřejmě hodně štěstí a zdraví do 
dalších let.

Vlasta Kvapilová 
ráda tříbí mysl 
křížovkami. 
I ve 100 letech

PODĚKOVÁNÍ 
Základní škola Jana Amose Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19, příspěvková organizace 
děkuje Sedleckému kaolinu a.s., Božíčany 167, za velkorysý fi nanční dar účelově neurčený ve 
výši 100.000 Kč, který škola použije ke svému dalšímu rozvoji.

LIDÉ
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Abonentní koncert 11. dubna pod vedením di-
rigenta Jiřího Štrunce je tematicky propojen 
Skotskem, ačkoliv první skladba - symfonická 
báseň Bedřicha Smetany Richard III. - s ním má 
společného jen to, že anglický král Skoty pora-
zil v bitvě o město Berwick. V programu je dílo 
zařazeno zejména jako připomínka 200. výročí 
narození významného českého skladatele.
Německý skladatel Max Bruch dal ve své tvorbě 
výrazný prostor sólovým houslím a  právě jeho 
Skotské fantazii patří v  popularitě na koncert-
ních pódiích přední příčka. Jejího provedení se 
zde ujme koncertní mistr Karlovarského symfo-
nického orchestru Jakub Sedláček, který pravi-
delně vystupuje jako sólista u nás i v zahraničí. 
V barvité orchestraci Skotské fantasie uslyšíme 
skotské nápěvy, imitované dudy i náročný part 
harfy, která zde zastupuje tradiční harfu kelt-

skou. Tak jako většinu svých děl i  tuto skladbu 
složil Bruch pro jednoho z  nejvýznamnějších 
interpretů své doby, španělského houslového 
virtuóza Pabla de Sarasate. Dílo Felixe Mendel-
ssohna Bartholdyho zazní ve druhé polovině ve-
čera. Symfonie „Skotská“ vznikla jako poslední 
z jeho pěti symfonií – č. 3 jí přidělil nakladatel, 
stejně jako podtitul. Symfonie je to úžasná, ústící 
do strhujícího fi nále.
Dílu Dvořáka, Hindemitha a  Čajkovského bude 
patřit koncert 25. dubna s šéfdirigentem Ondře-
jem Vrabcem.
Předehra Othello je závěrečnou částí cyklu tří 
koncertních předeher. K  dramatické a  efektní 
hudbě Dvořáka inspirovaly motivy Shakespea-
rova příběhu. Paul Hindemith, výrazný skladatel 
20. století, byl sám vynikajícím violistou. Jeho 
koncert pro violu a orchestr „Der Schwanendre-

her“ patří k nejzásadnějším dílům napsaným to-
muto nástroji a zazní v podání Pavla Cipryse, vi-
olisty České fi lharmonie, který se věnuje rovněž 
sólové koncertní činnosti i komorní hře, zejména 
ve smyčcovém kvartetu Apollon, s nímž absolvo-
val více než osm set koncertů doma i v zahraničí 
a podílel se na natočení patnácti CD i několika 
desítek nahrávek pro Český rozhlas, Českou te-
levizi a pro řadu zahraničních společností.
Večer uzavře šestá symfonie Petra Iljiče Čajkov-
ského „Patetická“, která se řadí k nejhranějším 
a nejvřeleji přijímaným skladbám světového or-
chestrálního repertoáru.
Sám autor ji považoval za nejlepší, ale hlavně 
nejupřímnější ze všech svých prací. Devět dní po 
její premiéře Čajkovskij zemřel. Dílo má gradující 
stavbu, v níž se ovšem nestupňuje intenzita zvu-
ku, ani tempo, ale obrovská síla emocí.

Slavné symfonie v podání KSO

Jan Cina

Návštěvníci uslyší v sobotu 27. dubna v kavár-
ně Zámecké věže v Karlových Varech úsměvné 
i  napínavé pověsti z  dávných časů a  písňové 
balady okořeněné zvukem elektrické kytary 
Jeana De Carro. K  pověstem patří například 
O černé dámě z Valče, O čarodějce z Vildštejna, 
O rybářce  purkrabím Půtovi z Lokte. Zaujmou 
i dvě pověsti přímo z Karlových Varů. Mezi ba-

ladami na pomezí blues, popu, folku a neokla-
siky zazní třeba písnička o patronce Krušných 
hor Marcebile, chebském alchymistovi Wannovi 
nebo romantická Polárka. 

Místo si můžete rezervovat SMS na čísle 

702 222 043 nebo zprávou na Facebooku: 

www.facebook.com/JeanDeCarroJDC.

Toulky krajem s Jean de Carrem
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Soubor Musica Florea v  roce 2024 připomíná 
250 let od narození klavíristy Václava Jana Křti-
tele Tomáška. S  koncertem představujícím jeho 
tvorbu, kterou doplňuje také klavírní koncert W. 
A. Mozarta, vystoupí také v  Karlových Varech. 
Koncert se uskuteční 23. dubna v Galerii umění 
Karlovy Vary od 19.00 hodin. Významným hostem 
orchestru je v tomto programu klavírní virtuoska 
Petra Matějová.
Jméno skladatele Tomáška možná některým 
posluchačům nebude známé, Václav Jan Křtitel 
Tomášek byl ale skutečně velkou osobností čes-
ké hudby 1. poloviny 19. století. Jako skladatel 
i  pedagog měl velký vliv na vývoj moderní pís-
ně s českými i německými texty, výrazně ovlivnil 
v  českém prostředí klavírní žánry a  jejich smě-
řování k romantickým formám a náladám. Zalo-
žil dokonce hudební ústav zaměřený na výuku 
klavíru a skladby, který ve své době konkuroval 
pražské konzervatoři i varhanní škole.
Jeho klavírní kvartet op. 22, které je základem 
programu, dokonale ilustruje skladatelovu geni-
alitu a skvělou obeznámenost s tehdejšími mož-
nostmi raně romantických klavírů. Musica Florea 
a její host – excelentní klavíristka Petra Matějo-
vá – posluchače vezmou na výlet do raných dob 
romantismu a připomenou tvorbu tohoto hudeb-
níka. Na programu nebude jako vždy chybět ani 
slavné jméno, a to nikdo menší než W. Amadeus 
Mozart a jeho klavírní koncert č. 13 C dur.

Znamenitý klavírista Václav Jan Křtitel Tomášek 
aneb Musica Florea v Karlových Varech

Kapelník legendární skupiny Jablkoň Michal Němec 
se obklopil mladými muzikanty a společně založili 
novou kapelu s  názvem Krajina Ró. Prvotním im-
pulzem bylo Němcovo setkání se skladatelem 
a  velkým kytarovým talentem Tomášem Frolíkem. 
Dva odlišné světy se k sobě dokázaly velmi rychle 
přiblížit a vzápětí přibrali do party i další dva členy 
Frolíkovy kapely The BladderStones, baskytaristu 
Johnny Judla Jr. (hraje i v Jablkoni) a skvělého bu-
beníka Michaela Noska. Do kapely mezitím přišla 
Němcova neteř, osobitá zpěvačka a herečka Anna 
Břenková. Bylo léto 2019 a Krajina Ró začala praco-
vat na prvním albu. Starým známým je pro Němce 
baskytarista z Jablkoně Johnny Judl Jr., který kro-
mě The Bladderstones působí i v The Plastic People 
of Universe, ale též Michael Nosek, jenž vedle The 
Bladderstones je rovněž součástí kapel The Odd 
Gifts, Sabina Křováková, Livin Free nebo Mário Bi-
hári & Bachtale Apsa a kromě hry na bicí se zabývá 
i komponováním pro svou vlastní kapelu Personal 
Highway. První společnou hudební zkušenost má 
Němec naopak se svou neteří Annou Břenkovou, 
která příležitostně vystupuje také s  kapelami Pa-
prsky inženýra Garina, Cermaque nebo The Shifty 
Grifts a  působí i  v  projektu Loutky v  nemocnici. 

V  Krajině Ró se kromě působivého, barevného 
altu Anny Břenkové a různě tvarovaného barytonu 
Michala Němce daří především výrazným tónům 
elektrické kytary. Ta, obklopená zajímavými nápa-
dy a  nejrůznějšími elektronickými nevšednostmi, 
dodává hudbě mízu současného zvuku. Baskytara 

i bicí se tohoto procesu ochotně účastní a spoleh-
livě vrůstají do středních i výstředních proudů zjit-
řených rockových přeháněk, či líně se převalujících 
sametových nálad.
Koncert skupiny Krajina Ró se koná v Husovce 

ve čtvrtek 25. dubna od 19.30 hodin.

Krajina Ró
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Duben bude na Husovce patří pestré-
mu divadelnímu programu. V neděli 14. 
dubna se mohou milovníci klasických 
pohádek těšit od 15.00 hodin na Diva-
dlo loutek Karlovy Vary, jeho principála 
Honzu Kindla a Zlatou rybku. „Zašuměly 
vlny, zavířily vlny a  z  moře se vynoři-
la zlatá ryba. Proč tak křičíš, rybáři?" 
Vhodné pro děti od 3 let.

Odrostlejší diváci se poté mohou vydat v  pátek 
19. dubna od 19.30 hodin na samotné Divadel-
ní studio D3 a Náměstíčko v režii Anny Ratajské. 
Velkolepou scénu cenami ověnčeného Luboše 
Štěpána zaplní svým hereckým mistrovstvím Petr 
Johanovský, Martin Cirkl, Martina Cirklová, Niko-
la Kostadinová, Eva Šollová, Marek Himl, Tereza 
Fischerová, Vladimír Kalný, Jana Harantová a Petr 
Richter. A jako host Lucie Zemková ze spřátelené-
ho Divadla bez zákulisí Sokolov. Komedie o vda-
vekchtivých dívkách vzešla z pera klasika italské 
komedie dell´arte Carla Goldoniho a  dodnes je 
považovaná za klasiku daného žánru, stejně jako 
Poprask na laguně nebo Sluha dvou pánů.
Konec měsíce bude patřit přehlídce Karlovarský 
Harlekýn, na kterou si D3 zve mimořádné soubory 
z celé republiky. Tentokrát se diváci mohou těšit 
na KLAS z  Klášterce nad Ohří. Ten v  neděli 28. 
dubna od 18.00 hodin uvede černou komedii Kry-
sa podle prvního, dnes již kultovního fi lmu Quen-

tina Tarantina. Příběh o  jednom neprůstřelném 
plánu. Policie je na místě dřív než banda lupičů. 
Střelba, zranění, smrt. Kdo je prozradil? Kdo je ta 
pomyslná krysa? 

D3 a hosté

V pokračování cyklu představí Poetická skupi-
na Drahomíra a  hudební skupina Jazz Apetit 
poezii mladé básnířky Teodory Žurkové (1980 
– 2007).

Vystudovala Vyšší odbornou školu Jabok, vě-
novala se sociální práci, studovala na DAMU, 
tančila a  zpívala v  divadle Semafor, hrála též 
v několika amatérských divadelních souborech. 
A psala básně.  V letech 2000 a 2003 byla oce-
něna v literární soutěži Ortenova Kutná Hora, kde 
jí v edici První knížky v roce 2005 vyšla drobná 
sbírka nazvaná Horkou jehlou v kupce sena.
Její tvorbu ovlivnila událost, která ji hluboce 
zasáhla v  jejích deseti letech, kdy si její otec, 
pravděpodobně v  důsledku nemoci, vzal život. 
U Teodory se už během studií začala projevovat 
její mimořádná senzitivita a estetická vnímavost, 
spojená s psychickou křehkostí. Přibližně v pat-
nácti letech se u  ní objevila neuróza, následně 
začala trpět cyklickými depresemi a od devate-
nácti let navštěvovala psychoanalytickou terapii.
Na DAMU studovala na Katedře autorské tvorby 
a pedagogiky u prof. Vyskočila. Studium posléze 
na půl roku přerušila a vydala se do Španělska, 
kde pracovala a  cestovala. Mylně považovala 
svou psychickou poruchu za vyléčenou a přeru-
šila léčbu. Po návratu domů se však nemoc po 
nějakém čase přihlásila s  ještě větší intenzitou. 
Tu už Teodora neunesla a  zvolila dobrovolnou 
smrt. 

Sbírka Dubnování obsahuje sebrané básnické 
a  prozaické útvary z  autorčiny pozůstalosti. 
K vydání knihu připravil Ladislav Puršl, vlastním 
nákladem ji v roce 2012 vydali Přátelé Dorotky 
Žurkové. Knížku scénicky zpracovalo karlo-
varské Divadlo Dagmar v režii Hany Frankové. 
Znovu sbírka vyšla v  roce 2017, kdy uplynulo 
od autorčiny smrti deset let, vydalo ji naklada-
telství Malvern.
Editor Ladislav Puršl rozdělil literární pozůsta-
lost Teodory Žurkové do několika oddílů, v nichž 
se pokusil naznačit literární možnosti i umělec-
ké předpoklady mladé autorky. Ta projevila svůj 
talent hned ve své básnické prvotině "Horkou 
jehlou v kupce sena", kde se již projevuje jako 
básnířka, která po formální strance umí uplatnit 
dramatickou zkratku a rytmus, po obsahové se 
pak soustředí na otázky, zabývající se smyslem 
lidského života a  existence. Do dalších částí 
sbírky Dubnování jsou pak zařazeny autorčiny 
drobné prozaické texty, básně z  pozůstalosti, 
záznamy snů nebo i poznámky z jejího pobytu 
ve španělské Granadě.

Pořad Poezie & Jazz se koná 17. dubna od 
18.00 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: Teodora Žurková: Dubnování

Vstupenky na všechna představení je 
možné zakoupit na místě nebo na 

vstupenky.karlovyvary.cz.
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PO KARLOVÝCH VARECH OBJEDNEJTE DO 12:00 A MY VÁM 

Objednávky na:

OBJEDNÁVKY A REZERVACE NA 
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Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary, 
tel.: 351 170 011
Pokladna divadla: tel.: 351 170 015, 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

2. 4. 19.30 Jakub Zindulka: Sexem ke štěstí

Fanny agentura. Hrají: Martina Hudečková, Vladimír 
Kratina, Jitka Ježková, Vilém Udatný/ Jakub Zindul-
ka. Režie: Jakub Zindulka

5. 4. 19.30 Pino Ammendola: 

  Na Vánoce budu gay

Divadlo Metro. Hrají: Martin Zounar, Martina 
Randová, Michala Dittrichová, Filip Blažek, Zdeněk 
Maryška. Režie: Antonín Procházka

6. 4. 19.30 Galakoncert operetních 

  melodií a evergreenů

Festivalový orchestr Petra Macka. Účinkují: Miriam 
Čížková/ Venuše Zaoralová – soprán, Martin Slavík/ 
Roman Krebs – tenor, Vladimír Jelen – bas

7. 4. 15.00 Jana Galinová, Jan Turek: 

  Kocour v botách

Docela velké divadlo. Účinkují: Michal Žižka, Markéta 
Velánová, Robert Stodůlka, Petr Kozák, Lenka Lavič-
ková, Petr Erlitz a další. Režie: Jurij Galin

8. 4. 19.30 Petr Zelenka: Beckham

Studio Dva. Hrají: Jaroslav Plesl, Elizaveta Maximová, 
Miroslav Hanuš/ Roman Štabrňák, Kryštof Hádek, 
Lucie Pernetová, Bohumil Klepl/ Jiří Ployhar, Jana 
Stryková/ Zuzana Stavná, Radim Madeja/ Petr Pěk-
nic, Petra Kosková, Jiří Procházka/ Daniel Šantavý. 
Režie: Petr Zelenka

9. 4. 19.30 Petr Kolečko: 

  Žena za pultem 2: Pult osobnosti
Divadlo Kalich. Účinkují: Jiří Lábus, Oldřich Kaiser. 
Režie: David Drábek

11. 4. 19.30 Oscar Wilde: 

  Jak je důležité míti Filipa

Činohra Karlovarského městského divadla a Zápa-
dočeské divadlo v Chebu. Hrají: Daniel Mišák, Jan 
Hanny Firla, Tereza Švecová, Vivien Machková, Viktor 
Braunreiter, Lucie Domesová/Kateřina Pokorná, 
Jindřich Skopec, František Špaček, Karel Beseda. 
Režie: Zdeněk Bartoš

12. 4. 10.00 Oscar Wilde: 

  Jak je důležité míti Filipa

Představení pro školy.

13. 4. 19.30 Florimond Hervé: 

  Mamzelle Nitouche

Severočeské divadlo (Ústí nad Labem). Účinkují: 
Tomáš Christian Brázda, Eva Hartová/ Monika 
Sommerová, Jarmila Baxová, Miloslav Nechyba, Ja-
roslav Kovacs, Radek Krejčí, Vladimír Štěpka, Martin 
Matoušek, Petr Matuszek, Ester Králová, Valeryia 
Vaygant, Hana Koubová, Iva Azubuike, Celestýn 
Čapka, Luboš Wagner, Radek Konař, Serguei Nikitine. 
Dirigent: Pavol Tužinský/ Milan Kaňák. Režie: Libor 
Žídek

16. 4. 19.30 Igor Chmela: Rozptýlení/ Barcarole

Divadlo Verze. Hrají: Vlasta Peterková, Jan Dolanský, 
Lenka Vlasáková, Ladislav Hampl, Igor Chmela. 
Režie: Igor Chmela

20. 4. 16.00 Tanec, tanec 2024

Pronájem. ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary.

21. 4. 15.00 Jiří Chalupa, Zdeněk Svěrák, 

Jaroslav Uhlíř: Princové jsou na draka

Kulturní portál.cz. Účinkují: Libor Jeník, Rostislav Tr-
tík, Eva Přívozníková, Eliška Jansová, Kryštof Nohý-
nek, Patrik Vojtíšek, Radek Fejt, Fabián Šetlík, Hana 
Sršňová, Marta Vítů, Kristýna Žďánská, Magdaléna 
Hlobilová, Sára Zwickeová. Režie: Zdeněk Tomeš

23. 4. 19.30 Radůza s kapelou

Koncert

24. 4. 19.30 Lukáš Pavlásek: Planeta slepic

Stand-up speciál. Účinkuje: Lukáš Pavlásek

25. 4. 19.30 Pierre Chesnot: Penzion Ponorka

Divadlo U Hasičů. Hrají: Lukáš Vaculík, Petr Erlitz, 
Roman Štolpa, Lenka Lavičková, Andrea Traganová, 
Jana Galinová, Hana Sršňová, Jaroslava Zimová, 
Lukáš Masár, Robert Stodůlka, Michal Žižka, Petr 
Kozák. Režie: Jurij Galin

27. 4. 19.30 Poklady swingu

Big band Karlovy Vary.Sólo zpěv: Miroslava Lendělo-
vá a David Kleňha.

28. 4. 19.30 Francis Veber: Blbec k večeři

Divadlo Bez zábradlí. Hrají: Václav Vydra, Josef 
Carda, Rudolf Hrušínský, Zdeněk Žák/ Petr Pospíchal, 
Hana Heřmánková/ Jana Boušková, Jana Švandová/ 
Vlasta Žehrová. Režie: Jiří Menzel

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

4. 4. 19.30 NeStraŠŠ

11. 4. 19.30 Jan Spálený a ASPM

14. 4. 15.00 Honza Kindl: Zlatá rybka - host

19. 4. 19.30 Carlo Goldoni: Náměstíčko

25. 4. 19.30 Krajina Ró

28. 4. 18.00 Krysa 

 – v rámci Karlovarského Harlekýna

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Císařské lázně
5. 4. 19.30 Koncert absolventů Zürcher 

Hochschule der Künste

Max Bruch: Koncert pro housle a orchestr č. 3 d moll 
op. 58
Bernhard Henrik Crusell: Koncert pro klarinet a or-
chestr č. 3 B dur op. 11
Johannes Brahms: Koncert pro housle a orchestr D 
dur op. 77
Annika Starc – housle, Alessia Boccacino – klarinet, 
Seat Byeol Choi – housle, Prof. Marc Kissoczy – 
dirigent

Císařské lázně
11. 4. 19.30 Smetana, Bruch, Mendelssohn-

-Bartholdy

Bedřich Smetana: Richard III., symfonická báseň 
op. 11
Max Bruch: Skotská fantazie pro housle a orchestr 
op. 46
Felix Mendelssohn-Bartholdy: Symfonie č. 3 a moll 
op. 56 „Skotská“
Jakub Sedláček, koncertní mistr KSO – housle, Jiří 
Štrunc – dirigent

Lázně III (hotel Windsor Carlsbad)
19. 4. 19.30 Slavnostní koncert k zakončení 

Mezinárodního pěveckého semináře Mezinárod-

ního pěveckého centra Antonína Dvořáka

Výběr slavných operních árií. Jiří Štrunc – dirigent

Císařské lázně
25. 4. 19.30 Dvořák, Hindemith, Čajkovskij

Antonín Dvořák: Othello, předehra k opeře op. 93
Paul Hindemith: Der Schwanendreher, koncert pro 
violu a malý orchestr
Petr Iljič Čajkovskij: Symfonie č. 6 h moll op. 74 
„Patetická“
Pavel Ciprys – viola, Ondřej Vrabec – dirigent

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT až NE od 10.00 do 17.00 
(pro školy dle tel. dohody), v Pondělí velikonoční 
1. dubna bude GUKV mimořádně otevřena od 13.00 
do 17.00

VÝSTAVY
do 21. 4. Jan Ságl – Zahradní partitury

a jeho radosti i pomíjivosti.

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary 

(1953–2023)

DALŠÍ AKCE
11. 4. 17.00 Komentovaná prohlídka 

  výstavy Jana Ságla

26. 4. 19.30 Dorota Barová – Dotyk (koncert)

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, 
URL: http://www.kinodrahomira.cz, otevřeno: PO až 
NE od 14.00 do 20.00

do 30. 4. Eliška Petrovská: 

  Mandalové dobrodružství

17. 4. 18.00 POEZIE & JAZZ: 

  Teodora Žurková - Dubnování

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, tel: 354 
224 111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz. Dílny 
je nutno rezervovat na tel. 734 788 029 nebo na 
mullerova@galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT až NE od 10.00 do 17.00, v Pon-
dělí velikonoční 1. dubna bude GUKV mimořádně 
otevřena od 13.00 do 17.00

VÝSTAVY
do 5. 5. Jan Tichý – Konstrukty vizí

HISTORIE OBJEKTU
V architektonicky cenných prostorách Becherovy 
vily je prezentována historie rodu Becher, stavba 
budovy i okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DALŠÍ AKCE
3., 10., 17. 4. 9.30 – 11.00 Art Klub Senior: 

Umění v lázeňství
každou ST, duben – květen (mimo svátky a prázd-
niny) 14.30 – 16.00   Art Klub Junior

KMD karlovarské městské divadlo
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KULTURNÍ SERVIS

9. 4. 17.00 Konstrukty vizí. Komentovanou 
prohlídkou výstavy provede sám autor Jan Tichý.
20. 4. 14.00 – 16.00   Den pro rodiny s autis-

mem v Becherově vile

25. 4. 16.30 – 18.00   Keramický ateliér

30. 4. 15.00 – 17.00   Čarodějnická výtvarná 

dílna

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Rumunská 660/8, 360 09 Karlovy Vary, telefon: +420 
608 335 902, e-mail: galerie.husarikova@gmail.com

12. 4. 19.00 Koncert písničkáře Milana Kučery 

a houslistky Štěpánky Furkové.

26. 4. 19.00 Koncert skupiny 

  Purles Cleaveband

RETROSPEKTIVNÍ EXPOZICE
Pokračování současné výstavy děl akad. malířky 
Jindry Husárikové

DIZAJNPARK

Západní 21 (bývalý teplárenský výměník v Tuhni-
cích), Karlovy Vary, www.supermarketwc.cz, fcb: 
supermarket wc, otevřeno ÚT až PÁ od 14.00 do 
19.00. Design shop: ÚT až PÁ od 14.00 do 19.00.

AKCE
19. 4. 19.00 – 22.00   Roztodivní

24. 4. 15.00 – 19.00   AkroBác: Vary Jeté

25. 4. 17.00 Výstava: Továrna na utopii 

  (vernisáž)

26. 4. 17.00 – 20.00   Drink and Draw – přátel-

ské posezení u společné tvorby

VÝSTAVA
od 25. 4. ÚT – PÁ od 14.00 do 19.00  Továrna na 

utopii

Autorská interaktivní výstava Továrna na utopii inspi-
rovaná utopickými motivy v dílech Karla Čapka.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 
047, email: novalouka@kvmuz.cz, otevřeno ÚT až 
NE od 9.00 do 12.00 a od 12.30 do 17.00, www.
kvmuz.cz

VÝSTAVY
3. 4. až 2. 6. Hesham Malik: Kemet

Fascinující náhled na egyptskou kulturu. Egypťané 
nazývali svou zemi Kemet, doslova „černá země“. 
Prožijete mýty i skutečnosti Starověkého Egypta, 
země faraonů, i otroků.

DALŠÍ AKCE
18. 4. 17.00 Přednáška: Kámen v laboratoři 

aneb mineralogická forenzní analýza

Pplk. RNDr. Marek Kotrlý, Ph.D. z Kriminalistické-
ho ústavu Policie ČR přiblíží, jak forenzní analýza 
významně přispívá k objasňování trestné činnosti. 

STÁLÁ EXPOZICE
Historie a příroda Karlovarska – stálá expozice, která 
byla připravená ke 150. výročí existence muzea, při-
bližuje v šesti sálech v prvním patře historii města.

KNIHOVNA MUZEA KARLOVY VARY

Publikace o dějinách umění, historii, balneologii, 
geologii, hornictví a kraji západočeských lázní. 
Studovna pro odbornou veřejnost. Adresa: Pod 
Jelením skokem 393/30, 360 01 Karlovy Vary, email: 
knihovna@kvmuz.cz

KAVÁRNA V ZÁMECKÉ VĚŽI

Zámecký vrch 431/2, 360 01 Karlovy Vary 1, tel. 
rezervace: 702 222 043

27. 4. 15.00 Toulky krajem s Jean de Carrem

Pořad s úsměvně laděnými i napínavými pověstmi 
z Karlovarského kraje a písňovými baladami okoře-
něnými zvukem elektrické kytary.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz
Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27. Čítárna: 
tel. 353 221 365/23. Dětské oddělení: tel. 353 221 
365/21

Pobočky Městské knihovny KV:
Čankovská, U Koupaliště 874 (tel. 353 565 085), 
Drahovice, Drahomířino nábř. 16 (tel. 353 226 346), 
Růžový Vrch, Sedlecká 4 (tel. 353 564 844), Stará 
Role, Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, vstup zezadu od 
hřiště (tel. 353 562 715)

1. 4. až 31. 5. Fotopříběhy 3

Člen Klubu přátel fotografi e Karlovy Vary František 
Panocha se představí již potřetí svými fotografi emi 
z toulek přírodou v knihovně na Čankovské.

1. 4. až 31. 5. Co pro mě znamená rodina

Pobočka MěK KV, Čankovská. Literárně výtvarná 
soutěž pro děti od 2 do 18 let. Tématem soutěže je 
rodina. Více informací naleznete na všech pobočkách 
MěK KV nebo na e-mailu: l.machacova@mest-
skaknihovnakv.cz

4. 4. 17.00 Snoubení vína a čokolády s Ing. 

Marcelou Krčálovou
Půjčovna, I. P. Pavlova 7. Prezentace výroby čokolády 
spojená s její degustací ve vhodných kombinacích 
s kvalitním vínem.

8. 4. až 30. 4. Umělecko-literární soutěž pro 

Základní školy

Pobočka MěK KV, Stará Role. Soutěž pro žáky zá-
kladních škol je rozdělena do dvou částí - výtvarnou 
(nakresli oblíbenou postavu) a literární (volné téma 
s povinnými slovy vzduch, zábava, rodina, láska). Na 
výherce v květnu čekají pěkné ceny.

8. 4. 17.00 Jóga smíchu

Pobočka MěK KV, Stará Role. Praktická lekce Mgr. 
Vladimíra Palečka vás zbaví stresu, chmuru i špatné 
nálady pomocí jednotlivých cvičení.

18. 4. 17.00 S Kubou na Kubu!

Půjčovna, I. P. Pavlova 7. Další z oblíbených cestova-
telských přednášek Jakuba Greschla nás zavede na 
exotický ostrov s vůní světoznámých doutníků. Ne-
bude chybět návštěva Havany, plantáže s cukrovou 
třtinou a s kapkou štěstí i výroba kubánského rumu.

JÓGA PRO SENIORY
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst 
je omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 

728 640 099.
Každé ÚT 14.00 a 15.00 I. P. Pavlova 7
Každý ČT 14.30    na Růžovém vrchu, 
Sedlecká 4

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 
1516/1, Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílej-
te na: komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 
724 332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
Každé PO
10.00 - 11.00 Mozkohrátky nejen pro seniory

17.00 - 18.30 Malba dospělí

Každé ÚT
10.00 - 11.00 Kreativní dílna

15.00 - 16.00 Konverzace pro cizince

16.30 - 17.30 Španělská konverzace pro začá-

tečníky

Každá ST
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory

15.00 - 16.30 Arteterapie (mládež 13-18 let)
Každý ČT
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory

10.45 - 11.30 Mozkohrátky nejen pro seniory

15.00 - 16.30 Ruční práce

Každý PÁ
15.00 - 16.30 Kreativní dílna (v dubnu tvorba 
broží)
16.30 - 18.00 Arteterapie (mládež 13-18 let)

SEMINÁŘE
8. 4. 16.00 CHKO Krušné hory (veřejná debata)
25.4. 15.30 - 17.00   Kde dobrovolníci pomá-

hají (beseda o dobrovolnictví)
26. 4. 15.30 - 17.00   Tvorba skleněné mozaiky 

(workshop)
27. 4. 9.30 - 12.00   Košíky z pedigu (workshop)

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, 
Lidická 398, Karlovy Vary – Drahovice, 
pohadka@wlastovka.cz, tel: 608 300 991

Každé ÚT V rytmu s přírodou

TVOŘIVÉ DÍLNY
3. 4. Tkaní

10. 4. Brož - ptáček

17. 4. Mokré plstění

24. 4. Keramika

Setkání se konají vždy od 9.00 do 12.00. Jsou 
vhodné a uzpůsobené rodinám s dětmi. Provázet 
Vás budou lektorky MC Pohádka pro Wlaštovku 
Radka Jiroušková a Christine Cutajar. Cena za pobyt 
v MC je 100 Kč/rodina (materiál v ceně). Zájemci 
prosím hlaste se na tel: 737 857 249. Nabízíme 
možnost společného oběda, ten je třeba objednat 
den dopředu.

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 
hodin, organizuje KV City Centrum. Koordinátorka 
trhů: Božena Turoňová, tel. 774434525.
12. 4. 9.00 Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY   |  SPORT

Tygři ovládli Krajský 
pohár v karate
Neuvěřitelných 19 zlatých, 16 stříbrných a 9 bronzových medailí vybojovali v prvním kole Krajského poháru mládeže 
2024 karatisté karlovarského klubu Tygr. Svěřenci zkušeného trenéra Jana Rutha tak obsadili v žebříčku klubů první 
místo. Úspěšně tak zahájili závodní sezonu a obhájili svou pozici mezi českými top karate kluby. „Naši závodníci 
byli na turnaj skvěle připravení, díky četným tréninkům a soustředění, jejich píli a nadšení. To vše je pak posouvá 
na úplně jinou úroveň. Udělali mi velkou radost,“ říká trenér Ruth. Ve Sportovní Hale TJ Slavoj Plzeň se soutěžilo 
v disciplínách kata, kata team a kumite, turnaje se zúčastnilo 14 klubů a 121 závodníků. 

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

ZLATO: 2x Sebastien Kopfstein, Jan Ruth ml., Teodor Ruth,2x Dimo Vaněk, Ješátko Jakub, 
Novotný Karel, Novotný Petr, Částková Tereza,2x Maružánová Elen, Maružán Ben, Teodor 
Švamberk, Koblihová Berenika, Čaniga Marek, Kleymenov Alexander, Cirhanová Nicol, Kata 
team: Cirhanová, Bromová, Částková

STŘÍBRO: Ruth Teodor, Ješátko Jakub, Kasper Martin, Jantulíková Ema, 2x Novotný Karel, 
Mohl Jakub, Cirhanová Nicol, Novák Jakub, Pišenkov Luka, Kleymenov Alexander, Bromová 
Klára, Koblihová Berenika, 2x Borysová Sofi e, Kata team: Ješátko, Kopfstein, Vaněk, Kata 
team: Maružánová , Ruth, Borysová

BRONZ: Mohl Jakub, Jarošová Valentina, 2x Novotný Jakub, Mašek Petr, Maružán Ben, Bro-
mová Klára, Kata team: Dudl, Kleymenov, Čaniga, Kata team: Novotný Jakub, Novotný Karel, 
Novotný Petr
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